1. [bookmark: _GoBack]Шифр хранения - 26.82 Авторский знак - А 92
Атлас: геоморфология устьевых систем крупных и малых рек юга и Дальнего Востока России / авторский коллектив: Н. В. Анисимова и др. - 2020
Впервые в виде атласа-монографии обобщен огромный натурный и литературный материал по гидрологии, геоморфологии и русловой морфолитодинамике устьевых систем крупных рек Юга и Дальнего Востока России. 
Работа может быть полезна для специалистов в области береговой геоморфологии, устьевой гидрологии и русловых процессов.
1. Шифр хранения - 26.321 Авторский знак - В 11
В стране вулканов : [на русском и английском языках] : музей вулканов Камчатки "Вулканариум". - [2020?]

Данное издание рассказывает о вулканах, об их завораживающей и величественной красоте, непостоянном нраве и долгой жизни, о тех, кто живет возле них и изучает их. Книга издана Камчатским музеем вулканов "Вулканариум".
3.  Шифр хранения - 67.620 Авторский знак - Г 12
Гаврилов С. В. Представительная власть Камчатки. (1977-1993). - 2020
В монографии прослежена деятельность 16-21 созывов Камчатского областного Совета народных депутатов, работавших в 1977-1993 гг. 
Рассчитана на специалистов-историков, представителей современного депутатского корпуса, краеведов, музейных работников, лиц, интересующихся отечественной историей.
4.  Шифр хранения - 63.5 Авторский знак - Г 37
Герки Д. Старые и новые легенды. - 2020
Эта книга объединяет истории, опыт и размышления коренных жителей России (Камчатка) и США (Аляска, дельты Юкон-Кускоквим). Материалы издания были собраны в рамках совместного проекта по изучению культурной и экономической значимости лосося для коренных сообществ. Книга издана для того, чтобы поделиться бесценным материалом, который щедро предоставили носители традиционных знаний во время исследования. Для развития межкультурного диалога между Камчаткой и Аляской книга издана на английском и русском языках подчеркивается ключевая роль повседневных практик природопользования и взаимоотношений внутри сообществ, которые усиливают и сохраняют традиционную культуру.
5.  Шифр хранения - 74.261 Авторский знак - Д 26
Дедык В. Р. Корякский язык для 3-го класса : метод. рек. к учеб. пособию. - 2020
В методических рекомендациях сформулированы цели и задачи обучения детей родному (корякскому) языку (чавчувенский диалект) в 3-м классе в соответствии с ФГОС, ориентирующим на формирование у учащихся универсальных учебных действий. В образце технологической карты урока корякского языка демонстрируются возможности использования материалов учебного пособия для достижения личностных, мета-предметных и предметных результатов обучения. 
Материалы адресованы педагогическим работникам общеобразовательных организаций Камчатского края.
6.  Шифр хранения - 63.3(2Рос-4Кач) Авторский знак - Д 68
Дореволюционный Петропавловск. (1740-1916). История города в документах и воспоминаниях / [редакционная коллегия: Д. А. Лабынько и др.] - 2020 (Из фондов музея)

Книга составлена из материалов, ещё в 1980-х гг. подготовленных коллективом энтузиастов под руководством известного историка Б. П. Полевого, писателя и книгоиздателя Е. В. Гропянова для сборника по истории г. Петропавловска-Камчатского. По ряду причин их не удалось включить в работу, посвящённую 250-летию нашего города, отмеченному в 1990 г., но изданную с большим трудом только уникальные сведения, которые должны были войти в первую часть издания, некогда названную составителями "Дореволюционный Петропавловск (1740-1916). Они существенно дополнены выявленными в последние годы документами. Значительная часть использованных материалов ранее не публиковалась. Издание осуществлено с целью сохранения и популяризации исторического наследия г. Петропавловска-Камчасткого и Камчатского края. 
Рассчитано на широкий круг читателей.
7.  Шифр хранения - 85.14 Авторский знак - Ж 67
Живописные истории /  НКО "Национальная ассоциация деятелей образования, науки, культуры и искусства "НИКА". - 2020

Вашему вниманию предлагаются некоторые произведения художников и поэтов НКО Ассоциации "НИКА", в которых они поделились с вами своими впечатлениями, наблюдениями, ощущениями, полученными в поездках по различным регионам нашей Родины - России. Художники и поэты Ассоциации в своих произведениях не только отражают красоту окружающего нас мира, но и призывают бережно относиться к природе, к истории России, ее духовному наследию.
        8.  Шифр хранения - 85.143(2)7 Авторский знак - Ж 67
                Живопись / Камчатский краевой художественный музей. - Вып. 8. - 2020

Данный каталог является восьмым выпуском публикаций фондовых коллекций Камчатского краевого художественного музея. В него включены статьи по живописи. Каждая статья содержит информацию об авторе, описание предмета, время и место его изготовления, сведения о поступлении в музейный фонд. Музейные предметы представлены цветными фотографиями. Каталог дополнен кратким словарем специальных терминов, перечнем сокращений и списком использованной литературы. 
                          Издание предназначено для специалистов и широкого круга читателей.
9.  Шифр хранения - 85.314 Авторский знак - И 49
Илюшина М. Х. Нунун - тымлатские жемчужины. - 2020
Данная книга повествует об уникальных бабушках села Тымлат - участницах ансамбля "Нунун". Каждая из них является хранителем богатейших духовных, национальных традиций, носителем корякского языка, знатоком фольклора, культуры, выдающейся мастерицей прикладного искусства. Личным примером они учат поклонников своего творчества огромной любви к своей семье, народу.
10. Шифр хранения - 75.8 Авторский знак - К 18
Kamchatka explorer (Камчатский путешественник). 2020, № 15 : Камчатский   справочник по туризму : [0+] : на рус. яз.. / Камчат. о-во экотуризма. - [2020]

Наша Камчатка - уникальная территория. Такой отдых, как у нас, могут предложить не многие регионы. Причем не только летний , но и зимний. Конечно, Камчатка - это, прежде всего, экологический туризм. Наши вулканы являются Всемирным наследием ЮНЕСКО, 11 процентов всего полуострова - это особо охраняемые территории. Поэтому, развивая туризм, важно сохранить баланс между природой и человеком. Туристический бизнес Камчатки растет. Компании предлагают отдых на любой вкус: развивается сёрфинг, разрабатываются новые направления маршрутов, снегоходные экскурсии стали более разнообразными, появились глэмпинги, модульные гостиницы, стало больше варианто приема VIP-гостей, расширились возможности для MICE-туризма. Мы приглашаем вас на Камчатку! Приезжайте, отдыхайте, катайтесь, купайтесь, смотрите и вдохновляйтесь! Мы сделаем все для того, чтобы вам понравилось.
11. Шифр хранения - 26.89(2Рос-4Кач) Авторский знак - К 27
[Карта Камчатского края : иллюстрированный плакат : к 90-летию Корякского округа] / КГБУ "Корякский ЦНТ". - 2020]

Данная карта не совсем обычная. На ней нет привычного в таких изданиях масштаба, зато есть очень красочные иллюстрации животных и растений Камчатского края, представленные работами юных художников края.
12. Шифр хранения - 71 Авторский знак - К 54
Князькина Т. А. Хрестоматия по культурологи : учебно-методическое пособие для студентов, обучающихся по направлениям подготовки "Юриспруденция",  "Экономика", "Менеджмент", уровень бакалавриата. - 2020
Целью данного пособия является формирование у студентов мировоззренческих представлений о культуре и осознание себя субъектом культурного творчества. Хрестоматия включает в себя шесть тем, в которых раскрываются важнейшие особенности культурологического знания, наиболее значимые разделы культурологии и их проблематика. 
Пособие может быть рекомендовано для самостоятельной работы студентов при подготовке к практическим (семинарским) занятиям по дисциплине "Культурология".
13. Шифр хранения - Р Авторский знак - К 56
Ковейник В. И. [Вот бубен бьет.... - 2020]
Данная книга вобрала в себя стихи, наставления и мысли необычной женщины, живущей на Камчатке, Веры Иннокентьевны Ковейник. Во всех своих наставлениях она подчеркивает, что жизнь имеет много ценностей и радостей, говорит о единстве человека и природы, воспевает свою родину - Камчатку, призывает нас всех становиться лучше и прославляет Любовь!
14. Шифр хранения - Р Авторский знак - К 72
Косыгин К. А. Сказки для моих сыновей : [для детей млад. и сред. школ. возраста. 6+]. - 2020
"Сказки для моих сыновей" - сборник сказок,  написанных молодым автором из Паланы Кириллом Косыгиным. Филолог по образованию, он с детства интересовался культурой коренных народов Севера, был активным участником известного на Камчатке ансамбля "Школьные годы", пропагандирующего традиционную культуру аборигенов. Писать начал во время учебы в институте. К. Косыгин - неоднократный лауреат окружных и краевых конкурсов литературного творчества. Его произведения публиковались в газете Корякская округа "Народовластие", газете "Абориген Камчатки", общероссийской газете " Слово народов Севера".
15. Шифр хранения - 71 Авторский знак - К 90
Культура и наука Дальнего Востока. - 2020, № 1 (28). - 2020

            Культура и наука Дальнего Востока. - 2020, № 2 (29). - 2020
16. Шифр хранения - 65.9(2Рос-4Кач) Авторский знак - Л 37
Левков С. А. Вопросы продвижения продукции рыбохозяйственного комплекса Камчатского края на внутренний рынок : монография. - 2020
В работе рассматриваются основные проблемы продвижения рыбной продукции камчатских производителей на внутренний российский рынок. Авторами исследованы состояние и тенденции развития мирового рыболовства и аквакультуры, изучены лучшие мировые практики по государственной поддержке продвижения национальных морепродуктов, предложены меры государственного регулирующего воздействия и участия в повышении доступности российской рыбной продукции населению страны. 
Монография представляет интерес для представителей рыбохозяйственных организаций, органов государственного и муниципального управления, преподавателей и студентов, связанных с изучением рационального использования морских биологических ресурсов.
17. Шифр хранения - 81.2 Авторский знак - Л 87
Лучшая творческая работа на родных языках коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока, проживающих на территории Камчатского края : сборник по материалам ежегодного краевого конкурса : [8+ / составители: М. Е. Беляева, Н. А. Воробьёва]. - 2020
Данный сборник содержит тексты рассказов, очерков, статей, сказок, стихотворений на корякском, ительменском и эвенском, алеутском, чукотском языках с переводом на русский и камчатском говоре, которые были представлены на ежегодный краевой конкурс. 
Адресовано работникам культуры, фольклористам, этнографам, преподавателям вузов, учителям и всем, кто интересуется традиционной культурой народов Камчатки.
18. Шифр хранения - 63.3(2Рос-4Кач) Авторский знак - М 34
Материалы I-IV Большерецких чтений : (ретроспективный сборник) / [ответственный за выпуск и редактор В. А. Ивкина]. - 2020

Этот сборник - ретроспектива I-IV Большерецких чтений, которые проходили в Усть-Большерецкой межпоселенческой центральной библиотеке в 2003, 2006, 2011 и 2014 годах. Он содержит обзоры работ -III чтений (электронных вариантов не было, поэтому рефераты участников в сборник не вошли) и работы участников IV Большерецких чтений.
19. Шифр хранения - 36.99 Авторский знак - М 89
Мудрость и знания коренных народов Камчатки : книга рецептов. - 2020]

В книге даны рецепты наиболее распространенных национальных блюд кухни коренных народов юга Камчатки. Это рецепты блюд, включая новые современные разработки, например, чипсы "Босхат" из черемши и кедровых орешков, конфеты из одуванчиков и др.
20. Шифр хранения - 81.2-4 Авторский знак - Н 90
Нутаюлгин В. М. Национальные имена коренных жителей сёл Анапка и Кичига Карагинского района Камчатской области : [словарь]. - 2020
В книге в алфавитном порядке представлен список личных национальных имен коренных жителей сёл Анапка и Кичига Карагинского района Камчатской области. Эти сёла были ликвидированы во второй половине XX века. Перечень составлен автором по личным воспоминаниям и информации, полученной от уроженцев сёл Анапка и Кичига, а также их родственников и потомков. 
Книга предназначена для всех, кто интересуется культурой и языками коренных народов Камчатки.
21. Шифр хранения - 81.2-4 Авторский знак - Н 90
Нутаюлгин В. М Национальные имена коренных жителей села Вывенка Олюторского района Камчатского края : [словарь]. - 2020
В книге в алфавитном порядке представлен список личных национальных имен жителей села Вывенка Олюторского района Камчатского края. Перечень составлен автором по личным воспоминаниям и информации, полученной от жителей села Вывенка и их родственников. 
Книга предназначена для всех, кто интересуется культурой и языками коренных народов Камчатки.
22. Шифр хранения - 85.16 Авторский знак - О-42
Один день из жизни Петропавловска-Камчатского : коллективный проект фотообъединения "Светосила" (фотостудия "Ракурс", фотостудия "Ритм"). - 2020]

В групповом проекте тридцать четыре ученика фотообъединения "Светосила", фотостудий "Ракурс" и "Ритм" описали 3 октября 2020 года - обыкновенный день Петропавловска-Камчатского. Общими усилиями ребята сделали коллективный срез его жизни.
        23. Шифр хранения - 63.3(2Рос-4Кач) Авторский знак - О-45
Ожившая память газетных страниц.... : пресс-клиппинг / ответственный за выпуск И. В. Василик. - 2020

Данный альбом создан в рамках проекта "Память нужна живым", реализован МКУ "Библиотечная система Усть-Камчатского сельского поселения".Издание приурочено к 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., содержит статьи о ветеранах, живших в Усть-Камчатске. 
Предназначен для широкого круга читателей.
24. Шифр хранения - 74.263 Авторский знак - О-83
Открой свою Камчатку : сборник заданий по географии : [учеб. изд. для учителя] / Камч. ин-т развития образования (ИРО). - 2020

В сборник включены задания разных видов, которые позволяют активизировать познавательный интерес к изучению географии региона. Использовать материалы можно на различных этапах урока, во внеклассной работе, а также при подготовке обучающихся к олимпиадам и т. д. 
Издание адресовано педагогическим работникам образовательных организаций.
25. Шифр хранения - Р Авторский знак - П 53
Полуэктова А. Хрустальный бред :  стихотворения. - 2020
В первую книгу камчатской поэтессы вошли стихи последних трех лет. Автору свойственно глубокое осмысление действительности, поиски себя и своего места в жизни. Её творчество привлекает достаточно зрелым мастерством и философской глубиной. 
Адресовано широкому кругу читателей.
26. Шифр хранения - 81.432.1 Авторский знак - С 20
Саратцева И. П. Учебно-методическое пособие по дисциплине "Иностранный язык в сфере юриспруденции" (английский) : учебно-методическое пособие : для магистрантов, обучающихся по направлению подготовки "Юриспруденция". - 2020
Учебно-методическое пособие ставит цель выработать у обучающихся навыки чтения на английском языке. Рекомендовано магистрантам, которые обучаются дисциплине "Юриспруденция".
27. Шифр хранения - Р Авторский знак - С 32
Серов В. Витус Беринг. Великая Северная экспедиция : [для младшего школьного возраста : 6+]. - 2020 (Исторический комикс. Мореплаватели)
Эта книга - роман о Витусе Беринге, руководителя Первой и Второй Камчатских экспедиций, мореплавателя, офицера русского флота, капитан-командора. В романе автор предлагает свое видение образа великого мореплавателя.
28. Шифр хранения - 63.3(2Рос-4Кач) Авторский знак - С 42
Владислав Васильевич Скворцов - моряк, герой нашего времени, человек с большой буквы. - [2020]

Данный фотоальбом содержит большое количество фотографий Владислава Васильевича Скворцова - глав Петропавловск-Камчатского городского округа в 2004-2011 гг. Предисловие к нему написано супругой Владислава Васильевича, Ниной Скворцовой. Также под некоторыми фотографиями есть пояснительные записи, в издании помещены и высказывания близких и коллег по работе В. Скворцова.

       29. Шифр хранения - 81.2 Авторский знак - С 81

            Стойбище. - [2020]

Эти три пособия являются первыми настольными играми для эвенков и эвенов, а также коряков и алюторцев.
Игры подготовлены на местных диалектах родного языка и предназначены как для владеющих языком, так и знакомящихся с ним. Специально разработанная оригинальная стратегия основана на реалиях жизни стойбища и отражает национальный колорит коренных народов.
30. Шифр хранения - 75.8 Авторский знак - Т 74
            Тропами Южной Камчатки : руководство для ответственных проводников в мир дикой природы :  [паралел. англ. яз.] / Завадская А. В. - 2020
В книге рассмотрено, чем экологический туризм отличается от обычного путешествия в природу, показано, как повысить ответственность туризма перед Природой и Человеком и превратить его в "экологический", подробно освещены практические аспекты работы гида-проводника на маршрутах Южной Камчатки, в том числе вопросы интерпретации природного наследия, обеспечения безопасности при путешествии по медвежьим местообитаниям и участия в программах по наблюдению за бурым медведем, приведена детальная краеведческая информация. 
Издание предназначено для гидов-проводников, экскурсоводов на маршрутах по югу Камчатки - из числа жителей поселков "Озерновского куста", сотрудников туристских компаний, инспекторов, сопровождающих группы на маршрутах Южно-Камчатского заказника. Но оно будет полезно и всем тем, кто интересуется югом Камчатки или стремится сделать свои путешествия более экологически, социально и экономически ответственными.
31. Шифр хранения - 26.3 Авторский знак - Ф 33
Федореев В. Н История геологической службы Камчатки (годы, люди, результаты). - 2020
В данном сборнике отражена вся официальная документальная история создания и развития геологической службы Камчатки, даны краткие результаты ее деятельности за очень небольшой, даже по человеческим меркам исторический период. Из этой книги читатель сможет узнать о результатах деятельности многих геологов, побывавших на Камчатке.
32. Шифр хранения - 26.321 Авторский знак - Ф 33
Федорищев Ю. М. Вулканы и человек. - 2020
Камчатка необыкновенное место. Уникальный уголок природы действующих вулканов. Удивление и восторг открытия для себя Камчатки, поражает воображение. Мощь и красота исполинов восхищает, подавляет, чувствуешь себя маленькой песчинкой, но сопричастной к этой красоте. 
Для всех кто любит камчатскую природу эта книга.
33. Шифр хранения - 65.9(2Рос-4Кач) Авторский знак - Ш 25
Шарахматова В. Н. Экономика Камчатского края : учеб.-метод. пособие : для студ. обуч. по направл. 38.03.01. "Экономика" уровень бакалавра. - 2020
Данное издание является учебно-методическим пособием по теме « Экономика Камчатского края». Учебно-методическое пособие составлено в соответствии с требованиями к освоению основной образовательной программы подготовки бакалавра по направлению 38.03.01 "Экономика" федерального государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования, утвержденного приказом от 12.11.2015 № 1327 Министерства образования и науки.
34. Шифр хранения - 63.3(2Рос-4Кач) Авторский знак - Ш 26
Шарупич С. Я. Исповедь в шипах и розах : воспоминания. - 2020
Автор книги, ветеран Великой Отечественной войны, рассказывает о своем детстве, юности, службе в армии на Дальневосточном фронте в 1942-1945 годах, о своей дальнейшей жизни в разных уголках Советского Союза. Воспоминания были написаны в 2004 году, а в виде типографской книжки издаются впервые.
35. Шифр хранения - 28.68 Авторский знак - Ш 27
Шаскольский А. Медвежьи углы планеты. Этика безопасного добрососедства : записки фотоохотника. - 2020
Книга Алексея Шаскольского - удачное сочетание первоклассной художественной фотографии дикой природы и информативно богатого, хорошо написанного и толкового теста. В ней мы встретим медведей окраин бывшей Российской империи - от Финляндии до Камчатки и Аляски. 
36. Шифр хранения - 65.9(2Рос-4Кач) Авторский знак - Э 40
Экономика Камчатки : прошлое, настоящее, будущее / [коллект. Монография / под общ. ред. Д. А. Коростелева]. - 2020

В коллективной монографии представлены результаты исследований общих и особенных закономерностей экономического развития Камчатского края. Рассмотрены проблемы предприятий разных отраслей, включая предприятия рыбохозяйственного комплекса, сельского хозяйства, транспорта, торговли и другие. Авторы настоящей коллективной монографии хорошо известные камчатские экономисты. 
Для широкой общественности, интересующейся экономическим развитием Камчатского края. Также может использоваться как пособие для аспирантов и магистрантов при подготовке научных работ по соответствующим дисциплинам.

