[bookmark: _GoBack]Общие работы о крае. Города, районы, поселки
1. Шифр хранения - 63.3(2Рос-4Кач) Авторский знак - 3-51
Земли моей минувшая судьба: история для будущего : материалы VI Большерецких чтений : [ответственный за выпуск и редактор В. А. Ивкина]. - 2021

Сборник содержит материалы VI историко-краеведческих Большерецких чтений, итоговая конференция которых состоялась 26 марта 2021 года в Усть -Большерецкой Межпоселенческой центральной библиотеке. С предыдущих чтений прошло пять лет. 1 апреля 2021 года исполнилось 95 лет Усть-Большоерецкому района, и именно этой дате и были посвящены чтения.
Биология и биологические науки
1. Шифр хранения - 28.08 Авторский знак - П 78
Программа XXII международной научной конференции "Сохранение биоразнообразия Камчатки и прилегающих морей". [17-18 ноября 2021 г.] / Камчатский филиал ФГБУН Тихоокеанского института географии (КФ ТИГ) ДВО РАН. - 2021
2.   Шифр хранения - 28.693.35 Авторский знак - П 87
Птицы Камчатки и Командорских островов : полевой определитель / Е. Г. Лобков [и др.]. - 2021 (Камчатка заповедная)

Определитель содержит цветные изображения и описания птиц, гнездящихся на территории Камчатского края. В очерках указаны главные признаки отдельных видов птиц, по которым их можно отличить друг от друга. 
Книга адресована профессиональным орнитологам, а также всем, интересующимся птицами.
3.   Шифр хранения - 28.08 Авторский знак - С 68
Сохранение биоразнообразия Камчатки и прилегающих морей : материалы XXII международной научной конференции . [17-18 ноября 2021 г.] / Камчатский филиал ФГБУН Тихоокеанского института географии (КФ ТИГ) ДВО РАН. - 2021
4.   Шифр хранения - 28.693.36 Авторский знак - Ф 76
Фомина Н. С. В мире зверей Командорских островов. - [2021]
Книга знакомит читателя с млекопитающими, обитателями Командорского архипелага. Командорские острова - уникальный участок суши, расположенный в Тихом океане. Здесь находятся лежбища ушастых тюленей (котиков, сивучей), залежки настоящих тюленей (антура, ларги) и обитает морская выдра, или калан.. В акватории островов можно обнаружить различных китообразных: кашалотов, горбачей, касаток и др. 
Книга адресована широкому кругу читателей.


Природа. Природные ресурсы. Охрана природы. Экология
1. Шифр хранения - 26 Авторский знак - В 38
                Вестник КРАУНЦ. Науки о Земле. - 2021 № 1, вып. 49 – 2021
                 Вестник КРАУНЦ. Науки о Земле. - 2021 № 2, вып. 50. - 2021
В журнале публикуются результаты оригинальных фундаментальных и прикладных исследований в области наук о Земле (геология, геофизика, геохимия, гидрогеология, вулканология, сейсмология), которые ещё не были опубликованы авторами в других отечественных и зарубежных журналах и не направленные для опубликования в редколлегии других журналов. Кроме научных статей, в журнале помещаются и другие материалы: анализ современного состояния развития геологической науки в регионе, хроника важнейших научных событий в регионе, сведения о конференциях, совещаниях, семинарах, экспедициях, полевых школах, публикации по вопросам развития геологической науки в регионе.
2.   Шифр хранения - 26.89(2Рос-4Кач) Авторский знак - В 74
    Вопросы географии Камчатки. - Вып. 16 - 2021
Выпуск включает статьи о пути казаков от Колымы к Охотскому морю, о строительстве Петропавловска генералом Завойко, о грязевом вулканизме Камчатки и др. Также он содержит сообщения о медвежатах в выводках камчатских медведей, об образцах японского ландшафтного искусства на острове Матуа, информацию о новых книгах и памятные сообщения об ушедших первопроходцах Камчатки.
           3.    Шифр хранения - 26.23 Авторский знак - Г 36
Геосферы и космос : материалы IV Всероссийской молодежной научной школы. г. Петропавловск-Камчатский. 4-5 октября 2021 г. : сб. материалов : [12+] / науч. ред. Р. И. Паровик. - 2021

Материалы сборника представляют собой тезисы лекций и докладов ведущих специалистов и молодых ученых в области исследования геофизических полей, моделирования физических процессов в различных слоях атмосферы, околоземном космическом пространстве и твердой оболочке Земли. 
Издание адресовано студентам, аспирантам и научным сотрудникам.
   4.      Шифр хранения - 65.9(2Рос-4Кач) Авторский знак - Г 69
Горный вестник Камчатки. - 2021, вып. № 1 (50) : Январь – апрель : [16+]. - 2021

Горный вестник Камчатки. Май – сентябрь : [16+]. - 2021, вып. № 2 (51). - 2021

Очередные выпуски журнала содержиат краткий обзор текущих событий (Январь апрели и Май сентябрь 2021 г.). В выпусках отражены проблемы освоения золоторудного потенциала Камчатки, мега-проекта "Три вулкана", туризма и экологии полуострова. В изданиях также помещены воспоминания геологов, упомянуты юбилеи и памятные даты, раскрыты некоторые страницы истории.
5.    Шифр хранения - 26.89(2Рос-4Кач) Авторский знак - Д 93
   Дьяконов П. Н. Времена камчатского года. - 2021 (Аудиокнига)(Говорящая книга для слепых)
 Книга основана на статьях, неопубликованных рукописях и других материалах из фондов Камчатского краевого объединенного музея, который принадлежал старейшему работнику лесного хозяйства Камчатки П. Н. Дьяконову. Целью книги является сохранение и популяризации исторического и природного наследия Камчатского края.
 6.    Шифр хранения - 75.8 Авторский знак - К 18
Камчатка : [карты]. - 2021
Издания содержат карты Камчатского края: всего края, Петропавловска-Камчатского и его окрестностей, Елизовского района и Командорских островов, первое – на русском, а второе – на английском языке. На картах обозначены туристические объекты, гостиницы, рестораны, кафе, достопримечательности, пункты проката, природные объекты, транспорт и автосервис. 
Культура. Наука. Просвещение
1.   Шифр хранения - 76.18 Авторский знак - К 58
Кожан С. П. Жизнь как на ладони. От Белорусi до Камчатки. Станислав Кожан. - 2021
Мемуары таких людей, как С. П. Кожан, всегда интересны читателю. Но всю свою сознательную жизнь находился в центре многих событий - как политических и общественных, так и экономических и культурных. Но, посвятив себя Камчатке, России, став Почетным гражданином г. Петропавловска-Камчатского, он никогда не забывал свою родину - Беларусь и свой родной край - Миорщину. Обо всем этом предлагаемая читателю книга.
  2.  Шифр хранения - 26.89(2Рос-4Кач) Авторский знак - Л 64
Литературно-краеведческий десант в отдаленные районы Камчатки /        Библиотечная ассоциация Камчатки, Фонд Президентских грантов. - 2021

"Литературно-краеведческий десант в отдаленные районы камчатки" - это проект Общественной организации "Библиотечная ассоциация Камчатки", реализуемый с использованием средств гранта Президента РФ на развитие гражданского общества. За 2020-2021 гг. десант побывал во многих населенных пунктах полуострова: в Усть-Камчатском, Мильковском, Усть-Большерецком, Карагинском, Соболевском районах, а также в пос. Палана. Среди участников проекта - писатели, краеведы, сотрудники библиотек, музеев, учреждений культуры и др. специалисты, знающие и любящие свой край. Каждая поездка превращалась в литературно-краеведческий праздник для жителей населенных пунктов. А сколько пищи для ума дали эти путешествия "десантникам" - в двух словах не рассказать! В сборнике размещены материалы, написанные участниками "Десанта" по итогам поездок.
         3.   Шифр хранения - 63.3(2Рос-4Кач) Авторский знак - П 49
                Полевой Б. П. Избранное. - 2021 (Из фондов музея)
Книга составлена из материалов по истории Дальнего Востока, Северо- Востока России, в частности, Камчатки. 
           Издание предназначено для всех интересующихся историей Северо-Востока России и Камчатки, в первую очередь - молодёжи.
    4.  Шифр хранения - 63.5 Авторский знак - С 92
Сценарий как проводник в культурное богатство народа : методическое   пособие со сценарными материалами : [12+ / [составители: Г. О. Кравченко, Н. А. Воробьева]. - 2021 (Нематериальное культурное наследие народов Камчатки)

            Методическое пособие со сценарными материалами. 
Сборник будет интересен работникам культуры, фольклористам, этнографам, преподавателям вузов, учителям и всем тем, кто интересуется традиционной культурой народов Камчатки.
Педагогика. Психология 
          1.  Шифр хранения - 74.261 Авторский знак - А 18
Авак Р. Н. Особенности изучения глагольных форм эвенского языка : методические рекомендации. - 2021
В пособии представлены материалы по изучению грамматических признаков, способов образования синтаксической роли глагольных форм эвенского языка. 
Данные материалы адресованы учителям и преподавателям эвенского языка, а также педагогам дополнительного образования родителям, желающим изучать родной язык.
    2.  Шифр хранения - 72 Авторский знак - В 38
     Вестник Камчатского государственного технического университета. - 2021, вып. 55 - 2021

     Вестник Камчатского государственного технического университета. - 2021, вып. 56 - 2021

      Вестник Камчатского государственного технического университета. - 2021, вып. 57 - 2021 

Очередные выпуски научного журнала "Вестник Камчатского государственного технического университета". В изданиях представлены статьи по техническим, биологическим, социально-экономическим и общественным наукам. 
3.  Шифр хранения - 72 Авторский знак - В 38
Вестник Камчатского политехнического техникума. - 2021, вып. 23

В очередном выпуске сборника "Вестник Камчатского политехнического техникума" публикуются материалы X юбилейной краевой научно-практической конференции "Интеллектуальный и творческий потенциал молодежи Камчатского края". Также в выпуске рассмотрены некоторые вопросы исследовательской и проектной работы, теории и практики профессиональной педагогики.
 4.  Шифр хранения - 74.1 Авторский знак - В 40
Взаимодействие детского сада с родителями детей раннего возраста : сб. учеб.-метод. материалов / авт.-сост. С. С. Войцех  [и др.]. - 2021

В сборнике представлен опыт педагогического коллектива МАДОУ "Центр развития ребенка - детский сад № 39 Петропавловск-Камчатского городского округа по апробации в современных образовательных условиях традиционной формы взаимодействия с родителями, воспитывающими детей раннего возраста, актуализации родительского потенциала в воспитании, развитии и обучении своего ребенка, повышению у родителей педагогической компетентности, что способствует формированию позиции осознанного родительства. 
Адресовано специалистам дошкольного образования, воспитателям детских садов, студентам педагогических колледжей и вузов.
  5.  Шифр хранения - 74.1 Авторский знак - Г 90
Группа совместного пребывания как форма адаптации и развития дошкольников от рождения до трех лет.: сб. учеб.-метод. материалов с электрон. прилож. / Муницип. автоном. дошк. образоват. учреждение "Центр развития ребенка - Детский сад № 39", Камчат ИРО. - 2021

 В сборнике представлен опыт педагогического коллектива по созданию новой для практики дошкольного образования формы работы с родителями - группы совместного пребывания, способствующей адаптации и развитию ребенка от рождения до 3 лет. Технологические карты занятий с родителями и детьми и методические материалы для диагностики нервно-психического развития детей размещены в электронном приложении. 
Адресовано специалистам дошкольного образования, воспитателям детских садов, студентам педагогических колледжей и вузов.
          6.  Шифр хранения - 74.2 Авторский знак - Д 13
Давиденко А. А. Создание психологически безопасной среды в образовательных организациях : учебно-методическое пособие. - 2021
Пособие содержит теоретические и практические материалы для создания психологически безопасной среды в образовательных организациях: профилактики агрессивного поведения детей в ДОУ, предотвращение буллинга и кибербуллинга в школе, восстановительного подхода к решению конфликтов и организации службы медиации в организации. Большое внимание уделено предупреждению рисков и угроз психологической безопасности несовершеннолетних в сети интернет. 
Издание адресовано педагогическим работникам, осуществляемым психолого-педагогическое сопровождение обучающихся, воспитанников в образовательном пространстве учреждений различного типа.
           7.  Шифр хранения - 74.261 Авторский знак - Д 26
Дедык В. Р. Изучение глагола в корякском языке : методические  рекомендации. - 2021
В издании представлен материал по изучению грамматических признаков, способов образования глаголов в корякском языке, рассмотрены особенности их употребления в тексте, даны некоторые методические рекомендации к урокам, указаны ссылки на источники, где можно найти примеры предложений этой части речи. 
Рекомендации адресованы учителям и преподавателям корякского языка, а также педагогам дополнительного образования.
            8.  Шифр хранения - 74.261 Авторский знак - Д 26
Дедык В. Р. Корякский язык для 4-го класса : методические   рекомендации к   учебному пособию. - 2021

В методических рекомендациях сформулированы цели и задачи обучения детей родному (корякскому) языку (чавчувенский диалект) в 4-м классе в соответствии с ФГОС, ориентирующим на формирование у учащихся универсальных учебных действий. В образце технологической карты урока корякского языка демонстрируются возможности использования материалов учебного пособия для достижения личностных, мета-предметных и предметных результатов обучения.
   Материалы адресованы педагогическим работникам общеобразовательных  организаций Камчатского края.
       9. Шифр хранения - 74.00 Авторский знак - Е 91
Ефименко В. Н. Методика и технология работы социального педагога. (Часть    II) : [учебное пособие для студентов высших учебных заведений]. - 2021
В учебном пособии раскрываются методика и технология работы социального педагога с различными категориями семей, создания в образовательной организации Школьных служб примирения. Данное пособие составлено в соответствии ФГОС ВО и ОПОП вуза. 
Предназначено для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки: "Психолого-педагогическое образование", профиль "Психология и социальная педагогика", а также для работающих в общеобразовательных организациях социальных педагогов и педагогов-психологов, может быть полезно преподавателям вузов и колледжей, слушателям системы дополнительного образования.
          10.  Шифр хранения - 74.261 Авторский знак - З-16
Заева Т. К. Изучение имени существительного в ительменском языке : методические рекомендации. - 2021
           11.  Шифр хранения - 74.202 Авторский знак - И 74
Информационно-коммуникационные технологии в образовательной деятельности в условиях внедрения ФГОС ОО / под общ. ред.: Ю. А. Родионовой, О. А. Орловой. - Вып. 8. - 2021

В сборник включены материалы из опыта работы педагогов Камчатского края по применению информационно-коммуникационных технологий в образовательном процессе, представленные в рамках "IX Педагогической мастерской-2021". 
Издание адресовано воспитателям дошкольных образовательных учреждений и учителям начальной школы для использования в профессиональной деятельности.
       12.  Шифр хранения - 74 Авторский знак - К 18
                           Камчатский педагогический вестник. - 2021 № 1 (23)
В этом номере журнала "Камчатский педагогический вестник" представлены материалы, отражающие суть процесса цифровизации образования. Здесь вы найдете статьи, посвященные информационной безопасности, формированию цифровой грамотности школьников, применению информационных технологий в дошкольном образовании, советы по развитию цифровых навыков у ребенка. Ряд материалов посвящен применению цифровых технологий в дистанционном обучении. Информация, представленная нашими авторами, будет не только подспорьем в профессиональной деятельности, но и источником вдохновения.

         13.  Шифр хранения - 85.143(2)7 Авторский знак - К 60
             Юрий Колдаев : живопись в собрании Камчатского краевого художественного музея : альбом-каталог / автор-составитель А. Б. Панова. - 2021

Альбом-каталог является изданием, посвященным коллекции произведений Ю. Е. Колдаева в фондовом собрании Камчатского краевого художественного музея. Издание проиллюстрировано произведениями Ю. Е. Колдаева и фотографиями, дополнено списком выставок, перечнем сокращений. 



        14.  Шифр хранения - 74.5 Авторский знак - К 88
Куда пойти учиться? 2021 : [0+] : справочник для поступающих / [главный   редактор А. А. Думановская]. - 2021

Издание представляет собой очередной выпуск справочника для поступающих в учебные заведения за 2021 год. Справочник содержит информацию о специальностях, условиях приёма и контактах учебных заведений РФ и Камчатского края. 
                       Адресован старшеклассникам, абитуриентам и их родителям.
       15.  Шифр хранения - 88.3 Авторский знак - Н 34
Наумова В. А. Геронтопсихология: общие и специальные вопросы : учебное пособие. - 2021 
В пособии рассматриваются основные характеристики и психологические аспекты геронтогенеза, возможности развития личности на этапе позднего онотогенеза, а также современные тенденции реализации моделей успешного старения. 
Издание адресовано обучающимся по программам бакалавриата магистратуры, программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре, слушателям программ дополнительного профессионального образования, также будет полезно практически психологам, сотрудникам медико-социальных служб и широкому кругу специалистов, занимающихся проблемами психологии пожилого человека.
       16.  Шифр хранения - 74.200 Авторский знак - П 44
           Подготовка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,  к    самостоятельной жизни : сборник методических материалов с электронным   приложением / авторы-составители: В. В. Кротова и др. - 2021	
В сборнике представлены конспекты занятий и методические материалы из опыта работы педагогического коллектива КГОБУ "Камчатская школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечительства родителей", направленные на создание адаптивно-созидательной среды, способствующей формированию необходимых компетенций воспитанников школы-интерната в будущей самостоятельной жизни. Электронное приложение к сборнику размещено в сети Интернет. 
Издание адресовано воспитателям, помощникам воспитателей, социальным педагогам учреждений интернатного типа.
         17. Шифр хранения - 88.8 Авторский знак - П 86
Психологический калейдоскоп : сборник материалов из опыта работы педагогов-психологов, учителей-логопедов, учителей-дефектологов с электронным приложением / под общ. ред. Е. В. Давыдовой.  - Вып. 11. - 2021

В сборнике представлен опыт работы с детьми дошкольного возраста с задержкой психического развития по изобразительной и конструктивной деятельности; детьми, имеющими эмоционально-личностные проблемы и испытывающими трудности в адаптации и общении. 
         Издание адресовано педагогам-психологам, учителям-логопедам, педагогическим работникам.
18.  Шифр хранения - 74.200.5 Авторский знак - Р 17
Развитие творческих способностей обучающихся в условиях единого образовательного пространства : сб. проектов и программ с электрон. прилож. / Камчат ИРО. - 2021

В сборнике представлены инновационные проекты и программы по художественно-эстетическому, эколого-биологическому и естественнонаучному направлениям, которые успешно реализуются в рамках краевой инновационной площадки по теме "Развитие творческого потенциала обучающихся в едином образовательном пространстве КГОАУ "Центр образования "Эврика". Электронные приложения к данным материалам размещены в сети Интернет в сервисе Google Документы. 
Издание адресовано педагогическим работникам и всем, кто занимается вопросами развития творческого потенциала школьников.
19. Шифр хранения - 74.202 Авторский знак - Р 60
Родионова Ю. А. Цифровой помощник. AI в образовании : учеб.- метод. пособие. - 2021

В пособии представлена информация о применении искусственного интеллекта в различных областях жизни, приведены примеры современных систем искусственного интеллекта и рассмотрена перспектива его использования в образовании. Даны подробные инструкции применения сервисов сети Интернет, которые используют возможности искусственного интеллекта. 
Издание адресовано педагогам образовательных организаций для учебно-методического обеспечения образовательной деятельности.
      20. Шифр хранения - 74.200 Авторский знак - С 69
Социализация и воспитание обучающихся: стратегии, технологии, опыт : сборник материалов межрегиональной научно-практической конференции. Петропавловск-Камчатский. 8 декабря 2020 года / под общей редакцией Т. А. Синюшкиной. - 2021

В сборнике представлены материалы выступлений участников межрегиональной научно-практической конференции по проблеме социализации и духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения. 
Издание адресовано педагогическим работникам.
 21. Шифр хранения - 88.4 Авторский знак - Т 26
Тваровская О. А. Основы нейроанализа или психология изнутри. новый взгляд на психологию человека, исходя из современных достижений науки и результатов использования авторского метода "ТриЕдинство" Юлии Кудрявцевой. - 2021
Данная книга появилась в результате глубинного самоанализа, изучения поведенческих реакций человека в тех или иных тяжелых жизненных ситуациях и эффективного использования авторского метода "Триединство" Юлии Кудрявцевой. В издании показан механизм формирования характера, психики, здоровья, а также событийного ряда жизненных обстоятельств, который был выявлен в процессе использования этого метода.
22. Шифр хранения - 74.200.58 Авторский знак - Т 27
Тынакьяв С. В. Твоё корякское имя : материалы для занятий с детьми коренных народов севера Камчатки / [автор-составитель С. В. Тынакьяв]. - 2021
Сборник материалов занятий с детьми Корякского округа из с. Тымлат знакомит читателей с опытом работы по сохранению и развитию национальной культуры корякского народа. 
Адресовано учителям средних школ, педагогам учреждений дополнительного образования, учащимся.
23. Шифр хранения - 74.58 Авторский знак - Т 33
Теория и практика современных гуманитарных и естественных наук. сб. науч. ст. ежегод. науч.-практ. конф. Петропавловск-Камч. 08-12 февр. 2021 г.. КамГУ им. Витуса Беринга. Теория и практика. - 2021
24. Шифр хранения - 74.58 Авторский знак - Т 33
Теория и практика современных гуманитарных и естественных наук. - Вып. 11. - 2021

Издание является сборником научных статей коллектива авторов. В него включены статьи, представляющие результаты научно-исследовательской деятельности преподавателей и научных сотрудников Камчатского государственного университета им. Витуса Беринга, а также сотрудников иных образовательных и научных организаций Камчатки и других регионов России, прошедшие апробацию на итоговой ежегодной межрегиональной научно-практической конференции "Теория и практика современных гуманитарных и естественных наук" 08-12 февраля 2021 г. в г. Петропавловске-Камчатском. Сборник адресован ученым-гуманитариям, специалистам в области естественных наук, представителям научно-педагогической общественности, всем интересующимся перспективами развития науки и образования Российской Федерации.
       25. Шифр хранения - 74.24(2) Авторский знак - Т 39
                 Тигильская школа: страницы истории в лицах / автор-составитель Д. Н.    
 Немцева. - 2021

Основой издания послужил очерк учителя английского языка Тигильской школы Корякского округа Д. Н. Немцевой (1961-2000 гг.) об истории старейшего учебного заведения Камчатского края. В сборник вошли также публикации местной прессы и воспоминания бывших учеников и учителей.
          26.  Шифр хранения - 74.264 Авторский знак - Ф 79
Формирование естественно-научной грамотности на уроках биологии и химии : сборник методических материалов / под общей редакцией А. В. Баганиной, О. А. Панкратовой. - 2021
           27.  Шифр хранения - 88.4 Авторский знак - Ш 98
   Шучковская Е. С. Психология физической культуры и спорта : [учебное пособие для студентов, обучающихся по направлению подготовки "Педагогическое образование", профиль "Физическая культура"]. - 2021
Данное пособие адресовано студентам, получающим педагогическое и психолого-педагогическое образование, а также может быть полезно тренерам, учителям физической культуры и всем, интересующимся вопросами психологии в спорте. В учебном пособии рассмотрены особенности психологии личности учителя физической культуры, спортсмена, тренера. Издание содержит вопросы для самостоятельной работы.
История. Исторические науки. Этнология
        1.  Шифр хранения - 63.3(2Рос-4Кач) Авторский знак - В 22
      Вахрин С. И. Дело объ убiйстве Володимера Атласова. - Кн. 1. - 2021
   В своей книге автор обращается к событиям трехвековой давности и   пытается разобраться в причинах и мотивах убийства Владимира Владимировича Атиласова. При этом исследуются и известные исторические события, и жизненный путь Атласова и всех, находящихся рядом с ним людей, которые и стали со временем его убийцами. Ставится под сомнение версия об истинных виновниках всех происходящих бунтов на Камчатке.
             2.   Шифр хранения - 63.3(2Рос-4Кач) Авторский знак - В 22
        Вахрин С. И. Камчатка. Россия. Мир. Петропавловская оборона 1854 г. - 2021
Эта книга о сохранении исторической памяти о героях обороны Петропавловского порта - уроженцах Камчатки, а также многих других регионов Российской империи, которые в августе-сентябре 1854 года сумели малыми силами отразить удар объединенных сил десантной группы англо-французской эскадры. 
Книга может быть рекомендована широкой читательской аудитории.
       3. Шифр хранения - 63.3(2Рос-4Кач) Авторский знак - В 22
     Вахрин С. И. Камчатка. Россия. Мир. Петропавловская оборона 1854 г. - 2021
Эта книга о сохранении исторической памяти о героях обороны Петропавловского порта - уроженцах Камчатки, а также многих других регионов Российской империи, которые в августе-сентябре 1854 года сумели малыми силами отразить удар объединенной десантной группы англо-французской эскадры. 
Книга может быть рекомендована широкой читательской аудитории.
     4. Шифр хранения - 63.3(2Рос-4Кач) Авторский знак - Г 12
     Гаврилов С. В. Камчатские истории : исторические очерки. - 2021  (Библиотека "Вопросов истории Камчатки")
        В книге рассказывается о малоизвестных страницах истории города Петропавловска-Камчатского середины XIX и первой половины XX в. и морского транспортного и рыбопромыслового освоения камчатского побережья на протяжении 1920-1940-х гг. 
        Издание предназначено для всех интересующихся историей Северо-Востока России.
     5. Шифр хранения - 63.2 Авторский знак - С 23
     Сборник заданий по специальным историческим дисциплинам : учебное     издание: сборник заданий / составитель А. И. Кириллова. - 2021

      Составителем данного пособия подобраны как репродуктивные, так и творческие задания для студентов.
 Данное издание рекомендовано для студентов-бакалавров и магистрантов.
      6. Шифр хранения - 63.3(2Рос-4Кач) Авторский знак - С 71
Спешнев Ф. В. Мои воспоминания : [мемориальное издание : 0+]. - 2021
"Мои воспоминания" - это подлинные дневниковые записи Ф. В. Спешнева - жителя камчатской глубинки - нынешнего села Соболево Соболевского района Камчатского края. 
      Адресовано широкому кругу читателей.
Социально-экономическое развитие. Хозяйство края
              1. Шифр хранения - 65.9(2)35 Авторский знак - Г 12
      Гаврилов С. В. Государственная рыбная промышленность Камчатки (1924-1959). - 2021
В монографии рассказывается об истории развития основной отрасли хозяйствования Камчатка - государственной рыбной промышленности в начале в виде акционерных обществ, а затем - рыбопромышленных трестов. Показаны характер изменения способов добычи и обработки рыбы, влияние рыбной промышленности на социальное развитие полуострова. Охарактеризованы непростые взаимоотношения, складывавшиеся на Камчатке между русскими и японцами в области рыболовства. Монография написана на основе материалов из фондов Государственного архива Камчатского края, Архива внешней политики России (г. Москва), Камчатского краевого объединенного музея, личного собрания автора. Особенностью издания является использование большого количества иллюстрированного материала, значительная часть которого впервые вводится в научный оборот. 
Предназначено для всех интересующихся историей рыбопромыслового освоения Камчатки и Северо-Востока России.
           2. Шифр хранения - 65.9(2)26 Авторский знак - К 68
Коростелев Д. А. Государственный финансовый контроль на Камчатке в XVIII - начале XX вв. : (историко-правовые аспекты становления и развития). - 2021
Данная монография является первой серьезной попыткой рассмотрения темы, которая долгое время не привлекала активного интереса как отечественных историков, так и краеведов Камчатки.
  Издание можно порекомендовать к прочтению ветеранам отрасли и    работникам, связанным с органами государственного финансового контроля Камчатского края, также всем интересующимся историей Камчатки. 
    3. Шифр хранения - 65.050 Авторский знак - Р 17
Развитие теории и практики управления социальными и экономическими системами. материалы Десятой международной научно-практической конференции (18-19 мая 2021 г.) / Камчатский государственный технический университет. - 2021

В сборнике рассматриваются вопросы социально-экономического развития общества и государства, модернизация системы образования, а также проблемы техники и технологий. Авторами представленных докладов являются ведущие сотрудники научно-исследовательских институтов, преподаватели, аспиранты высших учебных заведений, в том числе КамчатГТУ, сотрудники организаций, которые занимаются изучением современного состояния науки, образования и инноваций в этой сфере.
Физико-математические науки. Химические науки
       1. Шифр хранения - 22 Авторский знак - В 38
Вестник КРАУНЦ. Физико-математические науки. - 2021, т. 34, № 1 - 2021
            Вестник КРАУНЦ. Физико-математические науки. - 2021, т. 35, № 2 - 2021
Очередные выпуски журнала освещают вопросы математики, математического моделирования, информационные и вычислительные технологии, учебно-методические материалы. В конце изданий приведены сведения об авторах, конференциях, раскрыта тематика журнала.

Физкультура. Спорт
        1. Шифр хранения - 75.8 Авторский знак - К 18
Kamchatka explorer (Камчатский путешественник). 2021, № 16 : Камчатский справочник по туризму :  [0+]: на рус. яз. / Камчат. о-во экотуризма. - [2021]

Сегодня туризм на Камчатке вступает в эпоху значимых перемен. Благодаря закрытию границ российские туристы обратили внимание на главный бриллиант России - Камчатку и выбирают её местом для своего незабываемого путешествия. И это несмотря на серьезные проблемы с уровнем сервиса, образования управленческих кадров, острым дефицитом высококвалифицированных работников в сфере туризма и гостеприимства, количеством мест размещения и логистическими ограничениями. Важным вектором развития станет событийный туризм. Одна из ключевых составляющих этого направления - проведение масштабных фестивалей с объединением в одном комплексе мероприятий спортивной, развлекательной и деловой программ. Камчатка имеет богатую историю освоения территорий. Это уникальный исторический контекст, который может лечь в основу познавательных экскурсионных программ, актуальных в нелетную погоду. Также заменой вертолетных туров при непогоде может стать программа спортивного отдыха на Халактырском пляже.
       2.  Шифр хранения - 75.7 Авторский знак - С 52
Смышляев А. А. "Берингия" - гонка из книги Гиннесса : [гонка 1991 года]. - 2021
Книга рассказывает о второй гонке на собачьих упряжках "Берингия", прошедшей в 1991 году по маршруту Эссо (Камчатка) - Марково (Чукотка) протяженностью в 1980 км. Эта гонка занесена в Книгу рекордов Гиннесса как самая протяженная в мире. Книга выходит спустя 30 лет после того 
 знаменательного события.
Техника. Технические работы
  1.  Шифр хранения - 36.99 Авторский знак - Д 20
Дары природы Камчатки. Учусь консервировать и вкусно готовить / сост. Станислав Кожан. - 2021 

Книга представляет редкое по полноте и многообразию собрание кулинарных рецептов, основанных на природных богатствах Камчатки. Ягоды, грибы, папоротник, дары моря, дичь, дикорастущие растения - все самое ценное, самое вкусное, самое деликатесное включено в более чем две тысячи рецептов. 
Книга рассчитана на широкий круг читателей - как знатоков кулинарного искусства, так и рядовых любителей сытных и вкусно приготовленных блюд.

 2.  Шифр хранения - 31.31 Авторский знак - П 16
Панов В. К. Физические основы теплотехники. Индивидуальные расчётно-графические задания : учебное пособие для студентов, обучающихся по инженерным специальностям и направлениям подготовки. - 2021
Учебное пособие составлено в соответствии с требованиями к обязательному минимуму содержания основной образовательной программы подготовки специалистов инженерных специальностей высшего профессионального образования. Пособие подготовлено для использования при изучении курсов "Теплотехника", "Техническая термодинамика и теплопередача", "Теплофизика ", "Теория горения и взрыва".
3.  Шифр хранения - 39.5 Авторский знак - С 52
Смышляев А. А. Самарский: легенда камчатского неба. документальная повесть. - 2021
Книга Александра Смышляева в документальной форме рассказывает об одном из выдающихся вертолётчиков Камчатки Владимире Петровиче Самарском, чей лётный стаж к моменту выхода на заслуженный отдых составил 150 лет (год за три), а сам он стал настоящей легендой для тысяч людей, живущих или работающих в отдалённых уголках Камчатки, куда можно было добраться только вертолётом. О нём говорили : "Пилот от Бога!" И добавляли: "И человек что надо!" Такие люди не забываются.
4.   Шифр хранения - 39.42-08 Авторский знак - Т 38
Техническая эксплуатация водного транспорта: проблемы и пути развития. материалы Третьей международной научно-технической конференции (26 ноября 2020 г.) / [отв. за вып. О. А. Белов]. - 2021
В сборник включены материалы Третьей международной научно-технической конференции "Техническая эксплуатация водного транспорта: проблемы и пути развития", отражающие научные и практические результаты в области технической эксплуатации водного транспорта". Освещены актуальные проблемы, представлены современные достижения и перспективные направления развития в таких областях, как судовождение, судостроение и судоремонт, электротехнические комплексы и системы, информационные технологии и моделирование, технологические машины и оборудование, наукоемкие технологии изготовления и ремонта деталей судов и судовых агрегатов, подготовка инженерных кадров. Авторами представленных докладов являются преподаватели, ведущие сотрудники научно-исследовательских институтов., аспиранты и студенты высших учебных заведений, ведущих научную и образовательную деятельность в сфере водного транспорта.
Юридические науки. Право
1. Шифр хранения - 67.621 Авторский знак - Ф 93
Фрумак И. В. Современное государственное управление : учебное пособие для студентов, обучающихся по направлению подготовки "Государственное и муниципальное управление". - 2021
Пособие посвящено рассмотрению отдельных проблем, наиболее трудных и спорных вопросов, изложенных в учебниках о системе государственного управления в России, а также содержит дополнительный материал, иллюстрирующий содержание учебных изданий. При его разработке автор опирался на опыт изучения российскими учеными современных проблем формирования институтов государственного управления, эффективности принимаемых решений.
Литературная жизнь
1.  Шифр хранения - Р Авторский знак - А 45
Алейников К. Гномы вулканов - 2021 (Аудиокнига)(Говорящая книга для слепых)
Данный диск содержит сказку для детей камчатского автора Кирилла Алейникова. В сказке идет речь о гномах, живущих возле вулканов.
2. Шифр хранения - Р Авторский знак - Б 67
Бичулев В. Г. Я не хочу, когда наполовину : [сборник стихотворений. - 2021]
Сборник стихов камчатского поэта В. Г. Бичулёва. В своих произведениях автор воспевает Любовь и Женщину, размышляет о смысле жизни, делится читателями своими сокровенными мыслями.
3. Шифр хранения - Р Авторский знак - Г 87
Гропянов Е.  В Камчатку. - Ч. 1 - 2021
На данном диске записана первая часть книги Евгения Гропянова "В Камчатку". Текст читает артист Камчатского театра драмы и комедии Руслан Марков.
4. Шифр хранения - Р Авторский знак - Г 87
Гропянов Е. В Камчатку. - Ч. 2 - 2021
На данном диске записана вторая часть книги Евгения Гропянова "В Камчатку". Тест читает артист Камчатского театра драмы и комедии Руслан Марков.
       5. Шифр хранения - Р Авторский знак - Д 99
             Дядёра В. В. Листая старенький блокнот.... : избранные стихотворения. - 2021
Данный сборник был создан в рамках проекта "Поэзия Усть-Камчатска", реализован МКУ "Библиотечаная система Усть-Камчатского сельского поселения" при участии: О. Н. Мокиной, Е. И. Комаровой, А. Е. Матвеева, Е. Н. Маоляренко, А. В. Лысенко. 
Сборник будет интересен всем, кто интересуется поэзией, краеведением и творчеством В. В. Дядёры.
    6. Шифр хранения - Р Авторский знак - Е 15
Евдокимов В. А. Отблески былого.... (Камчатские истории) :  [рассказы]. - 2021
Книга известного камчатского писателя Виктора Евдокимова рассказывает о его работе в журналистике. Ему довелось быть корреспондентом нескольких камчатских районных газет и редактором газеты Пенжинского района "Полярная звезда". Жизнь и работа на севере, увлечение охотой и рыбалкой, встречи со многими интересными людьми оставили автору незабываемые впечатления, которые он отразил в книге.
       7.  Шифр хранения - Р Авторский знак - Е 15
             Евдокимов В. А. Походы за околицу. - 2021
Данная книга включает 24 рассказа самобытного камчатского писателя. А иллюстрирована она работами начинающих художников из Елизово, Мильково и Усть-Камчатска.
        8.  Шифр хранения - 82.3(2)-06 Авторский знак - К 18
   Камчатские сказки. - 2021 (Аудиокнига)(Говорящая книга для слепых)

На этом диске записаны камчатские сказки, среди которых корякские, керекские и чукотские. Текст читают волонтеры, включая артистов Камчатского театра кукол.
   9. Шифр хранения - Р Авторский знак - К 66
Коренев Р. Босяк по кличке капитан. - Ч. 1. - 2021
На данном диске записана первая часть книги Радмира Коренева "Босяк по кличке капитан". Текст читает Артист Камчатского театра кукол Константин Глазычев.
10. Шифр хранения - Р Авторский знак - К 66
Коренев Р. Босяк по кличке капитан. - Ч. 2. - 2021
На данном диске записана вторая часть книги Радмира Коренева "Босяк по кличке капитан". Текст читает артист Камчатского театра кукол Константин Глазычев.
11. Шифр хранения - Р Авторский знак - К 66
Коренев Р. Осенний бриз : стихотворения и поэма. - 2021
Эта книга - повторное издание единственного сборника стихов старейшего члена Камчатского отделения Союза писателей России Радмира Александровича Коренева, более известного читателю как прозаик, автор нескольких книг рассказов и повестей о море, с которым связана большая часть его насыщенной событиями жизни, о друзьях человека - собаках и, конечно, о сложных переплетениях людских судеб и человеческих отношений. Сборник содержит поэзию, отражающую эмоциональные порывы автора (в том числе бесконечную любовь к Камчатке), опирающуюся на реальные события его жизни, с легким слогом, слегка ироничную, но с глубоким подтекстом.
 Адресовано всем любителям поэзии и творчества Р. А. Коренева.
12. Шифр хранения - Р Авторский знак - Л 65
Лихно В. Белый голец с розовым плавником :  камчатские рассказы о подростках. - 2021
Человек существует лишь в обществе, каждая историческая система формирует его непосредственно для себя... В книгу журналиста и писателя Виктора Лихно вошли рассказы о подростках, родившихся в советский и постсоветский периоды развития нашей страны.
      13. Шифр хранения - Р Авторский знак - Р 83
Рудин Р. В. Королёв : авантюрная поэма. - 2021
Каким бы прозаическими ни казались времена, внимательный наблюдатель всегда различит стройный ритмический рисунок в событиях, которые происходят с обычными, на первый взгляд, людьми. Они-то и легли в основу произведения, написанного в редком жанре авантюрной поэмы. В первой её части причиной таинственных происшествий становится приезд одного из героев во Владивосток, во второй части - отъезд ещё одного персонажа из Москвы, после чего для столицы наступают нелёгкие времена.
 14. Шифр хранения - Р Авторский знак - С 17
Самсонова Е. С. Сказки про царя Лимончика : [0+]. - 2021
Данная книга содержит веселые истории в стихах о царе Лимоне - сказочном персонаже, живущем на кухонном столе, и лирическую сказку о Белой Лошади, которая отправилась в трудный путь, чтобы разбудить Солнце. Книга богато иллюстрирована рисунками талантливых ребят, являющихся учениками творческого объединения "Я рисую мир" средней школы № 33 Петропавловска-Камчатского.
 15. Шифр хранения - Р Авторский знак - С 42
Скалацкий В. Г. Счастливый билет : рассказы. - 2021
Сборник рассказов принадлежит перу известного камчатского журналиста, главного редактора газеты "Вести" Вячеслава Скалацкого. Ранее некоторые из его рассказов публиковались в периодических изданиях Камчатского региона. Его литературные произведения были хорошо встречены читателями и по достоинству оценены. В них отражены все стороны нашей жизни: долг, честь, любовь, преданность, дружба, подлость, трусость, верность историческим корням и противостояние невежеству. С прекрасным чувством юмора он высмеивает глупость, чванство, высокомерие. 
Книга предназначена для широкого круга читателей.
 16. Шифр хранения - Р Авторский знак - С 42
Скалацкий В. Г. Кисти рябин : стихи. - 2021
Известный камчатский журналист Вячеслав Скалацкий предстал в своем новом поэтическом сборнике нежным лириком, немного философом, умеющим любить и страдать. Читателям, знающим его по публикациям в газетах, предстоит познакомиться с новой гранью его творчества - поэтической. 
Книга предназначена для широкого круга читателей.
17. Шифр хранения - Р Авторский знак - С 52
Смышляев А. А. Домик под вулканом. - 2021
Эта книга о тех и для тех, кого невозможно удержать дома, кого вечно зовут дороги и приключения, но и в пути им нельзя без хорошего чтения, ибо сердца таких людей всегда открыты, мужественны и лиричны. В книге собраны произведения, написанные в последнее время, которые издаются впервые, не считая журнальных публикаций. Многие читатели найдут здесь знакомые имена: издатель Аркадий Ефимов, писатели Геннадий Иванов, Игорь Шкляревский, Марина Маслова, Владимир Власов, Анатолий Байбородин, Валентина Ефимовская, Владимир Коянто, Ольга Шишкова, Андрей Алдан-Семенов, Михаил Тарковский, Нина Дьякова, Геннадий Юров, Сергей Донбай, Василий Фёдоров, Константин Корсак, экс-губернатор Камчатки Владимир Бирюков.
         18. Шифр хранения - Р Авторский знак - С 80
                   Стихи о Камчатке. - Вып. 1. - 2021 (Камчатка в газетной строке)

Антология "Стихи о Камчатке" содержит множество поэтических произведений, написанных с середины XIX до конца XX века и опубликованных преимущественно в периодической печати. 
Рекомендовано учащимся средних и высших учебных заведений, преподавателям русского языка и литературы, специалистам в области литературного краеведения.
   19. Шифр хранения - Р Авторский знак - С 87
Струначёв-Отрок Г. Я. "Владей востоком, государь..." : очерки и рецензии : [18+].  - 2021
В книге собраны очерки, написанные и опубликованные автором в бытность его работы журналистом в камчатских газетах и журнале "Северная пацифика" в период с 1989-го по 2006 год. Издание содержит сюжетные и проблемные очерки о людях Камчатки. Кроме того, в книге помещены рецензии Г. Я. Струначёва-Отрока, написанные им в разные годы на произведения камчатских, и не только, писателей.
    20. Шифр хранения - Р Авторский знак - С 87
Струначёв-Отрок Г. Я. "Владей востоком, государь..." : очерки и рецензии : [18+]. - 2021
В книге собраны очерки, написанные и опубликованные автором в бытность его работы журналистом в камчатских газетах и журнале "Северная пацифика" в период с 1989-го по 2006 год. Издание содержит сюжетные и проблемные очерки о людях Камчатки. Кроме того, в книге помещены рецензии Г. Я. Струначёва-Отрока, написанные им в разные годы на произведения камчатских, и не только, писателей.
  21.  Шифр хранения - Р Авторский знак - Ф 76
Фомина Н. С. Командоры: от полёвки до кита : стихи и загадки об обитателях Командорских островов. - [2021]
Данная книга содержит короткие стихотворения и загадки об обитателях Командорских островов. А автором замечательных иллюстраций является Алёна Вершигорова, которая жила и работала на Командорах и не понаслышке знакома с животным миром островов.
Языкознание. Топонимика
          1. Шифр хранения - 81.2-4 Авторский знак - А 48
Алеутский язык. [в ...ч.] : словарь в картинках : [на алеут. яз.., МОО КМНС "Ансарко"]. - 2021
   2. Шифр хранения - 81.432.1 Авторский знак - В 67
Волков В. С. Грамматика английского языка. Морфология : учебное пособие (практикум) для студентов старших курсов, обучающихся по всем направлениям подготовки и специальностям. - 2021
Учебное пособие (практикум) составлено в соответствии с требованиями к содержанию основных образовательных программ по направлениям подготовки и специальностям федеральных государственных образовательных стандартов высшего образования. Первое издание вышло под заглавием "Практикум по грамматике английского языка. Морфология" в 2013 году.
 3. Шифр хранения - 81.432.1 Авторский знак - Ш 37
Шевченко О. Г. Времена: формы и значения : учебно-методическое пособие. - 2021
Пособие содержит краткое описание правил образования и употребления временных форм английского глагола, а также упражнения, позволяющие усвоить теоретический материал. 
Пособие предназначено для студентов факультета филологии и межкультурной коммуникации и для использования в старших классах школ с углубленным изучением английского языка.
Библиографические пособия
        1. Шифр хранения - 91.9:28 Авторский знак - П 88
Публикации Иннокентия Александровича Полутова : аннотированный библиографический указатель / [составитель А. М. Токранов]. - 2021 (Библиография учёных Камчатки)
Издание приурочено к 120-летию со дня рождения Иннокентия Александровича Полутова, известного камчатского учёного-ихтиолога, одного из организаторов регулярных исследований биологии и состояния запасов морских промысловых рыб у берегов Камчатки, кандидата биологических наук, почетного гражданина Петропавловска-Камчатского. В указателе представлена аннотированная библиография научных работ И. А. Полутова. 
Библиографический указатель предназначен для специалистов в области морской ихтиологии, научных работников, сотрудников природоохранных организаций, преподавателей, студентов высших и средних учебных заведений биологического профиля, а также широкого круга читателей.

Книги  о Камчатке российских издательств
1. Шифр хранения - 83.3(2Рос) Авторский знак - А 22
Авченко В. О. Очарованные странники : литературные первопроходцы Дальнего Востока : [16+]. - 2021
2.  Шифр хранения - Р Авторский знак - В 37
Вершигорова А. Остров Беринга и его обитатель : для среднего и старшего школьного возраста : [12+]. - 2021 (Точка на карте. Север)
Автор в своей книге рассказывает о жизни на острове Беринга. Это рассказ художника, поэтому в книге много рисунков, сделанных с натуры. 
3.  Шифр хранения - 26.3 Авторский знак - К 18
Камчатские экспедиции вулканолога Бориса Пийпа (дневники 1931-1954 гг.) /  отв. ред.  М. Г. Белоусова, А. Б. Белоусов. - 2021 (Научно-популярная серия РФФИ)
В книге публикуются полевые дневники известного советского вулканолога, основателя и первого директора Института вулканологии ДВО РАН на Камчатке, члена-корреспондента Академии наук СССР Бориса Ивановича Пийпа (6.11.1906-10.03.1966), а также воспоминания о нем и его переписка. В книге описаны экспедиции 1931-1954 гг. на Ключевскую группу вулканов, на вулканы Авачинский, Шивелуч, Толбачик, в кальдеру Узон. Книга приурочена к 115-летию с даты рождения Б. И. Пийпа..
 4. Шифр хранения - 28.693.36 Авторский знак - К 59
Койвисто А. Человек и его корова. - 2021
Эта книга - биография Георга Стеллера - неординарного ученого, обладавшего неуемным любопытством, невероятным трудолюбием и редкой широтой интересов. Стеллер был натуралистом в Великой Северной экспедиции Витуса Беринга и оставил нам бесценный материал о природной среде Камчатки, Аляски и Дальний Востока.
 5. Шифр хранения - 26.8г Авторский знак - К 84
Крузенштерн Э. фон Иван Крузенштерн. Мореплаватель, обогнувший Землю. - 2021
В представленной книге потомка Крузенштерна Эверта фон Крузенштерна, немалую часть которой занимает рассказ о первой русской кругосветной экспедиции, также собраны редкие документы и свидетельства десятков современников о его жизни и работе. Использованные многочисленные публикации, уникальная иконография и иллюстративный материал помогают ближе познакомиться с личностью морского офицера, раскрывают его внутренний мир, показывают заботу о детях и супруге, иллюстрируют отношения с сослуживцами и подчиненными. Откровенное повествование о преодолении трудностей, нелегком пути и карьерном росте погружает в атмосферу жизни в Санкт-Петербурге и Прибалтике конца XVIII и первой половины XIX веков.
 6. Шифр хранения - 63.5 Авторский знак - Н 30
Народы Севера России : обычаи, традиции, культура : справочник / под редакцией А. П. Садохина и Ю. П. Шабаева. - 2021
Приводится информация о народах, чьи этнические культуры сформировались на арктических и субарктических территориях и адаптированы к природным условиям Севера. Основной принцип построения справочника - географический, поэтому в нем представлена информация как о народах, которые имеют статус коренных малочисленных народов Севера, так и о народах, не включенных в данную классификационную группу, но исторически связанных с северными территориями. 
Для специалистов области этнологии и регионалистики. Представляет интерес для госслужащих и работников образования этих регионов России.
7.  Шифр хранения - 81.2-4 Авторский знак - П 51
Полный ительменско-русский словарь / [главный составитель А. П. Володин. - 2021
Этот словарь представляет из себя первую часть проекта, главной целью которого является составление всеобъемлющего лексикона ительменского языка на основе всех известных источников. Настоящая версия словаря представляет собой в основном работу покойного российского лингвиста профессора Александра Павловича Володина (1935-2017), отредактированную главным образом Чикако Оно.
8.  Шифр хранения - 26.8г Авторский знак - С 31
Сенников И. А. К неведомым берегам двух океанов : рассказы о капитан-командоре В. Беринге и Великой Северной экспедиции 1733-1743 гг. : [12+]. - 2021 (Эпоха Великих Открытий)
Книга повествует о походах русских моряков, впервые описавших морские берега России на Крайнем Севере и Дальнем Востоке. 
Книга будет интересна и полезна всем любителям истории географических открытый. Для широкого круга читателей.
9.  Шифр хранения - 82.3(2)-06 Авторский знак - С 42
       Сказочная Камчатка : [книга сказок. 7+ / редактор-составитель А. Агафонова – 2021]
В книгу вошли сказки коренных народов Камчатки – коряков, эвенов, алеутов, ительменов, чукчей. Сказки затрагивают разнообразные стороны быта исконных жителей полуострова. Они очень разные, но объединены сквозным авторским сюжетом о бабушке-корячке Вуввуне и её шагающем в ногу со временем внуке Олежке.
    10. Шифр хранения - 47.226 Авторский знак - Т 35
Терещенко А. Н. Камчатка - отрада рыбацкой души : сборник статей и фотографий о любительской рыбалке на Камчатке. - 2021
Эта книга посвящена любительской и спортивной рыбалке на Камчатке, её истории и проблемам. Статьи и рассказы, иллюстрированные фотографиями, повествуют о том, какие виды рыб, каким способом и в какой период года можно ловить в реках и озерах полуострова. 
Книга станет компасом для любителей рыбалки не только живущих на полуострове, но и приезжающих из других регионов страны.
11. Шифр хранения - 26.89(2Рос-4Кач) Авторский знак - Т 35
Терещенко А. Н. По Камчатке с рюкзаком и фотоаппаратом. - 2021
В фотоальбоме представлены фотографии первозданной природы Камчатского края, его живописные ландшафты, своеобразный животный и растительный мир. 
Данное издание представляет интерес не только для путешественников и туристов, но и для краеведов, школьников, студентов, всех любителей природы.
12. Шифр хранения - Р Авторский знак - Ф 33
Федорищев Ю. М. Кровавый век : [роман-быль]. - 2021
Роман-быль "Кровавый век" охватывает почти столетний период нашей Родины - от Российской империи до Советского Союза и Российской Федерации. В центре повествования - славная летопись рода Федюшиных, чьи поколения отцов и детей защищали границы великой державы, воевали на западных и восточных рубежах, строили мирную жизнь в разных уголках нашей великой страны. Кроме боевых эпизодов, читатель найдет здесь и удивительную природу Сибири и Камчатки, тревожные пейзажи Афганистана и Прибалтики. Роман написан на биографических материалах большого русского рода Федорищевых. 
13. Шифр хранения - Р Авторский знак - Ф 33
Федорищев Ю. М. В чужом доме. Записки действующего комбата о событиях в Афганистане. (действия, рассуждения, мнения и выводы). [2 ч. в одной кн.]. - [2021]
Книга "В чужом доме" представляет собой воспоминания боевого офицера о прожитом во время службы в составе Ограниченного контингента советских войск в Афганистане. О войне в Афганистане сказано много. И хорошего, и плохого. Но написано чрезвычайно мало. Книга Ю. М. Федорищева восполняет этот пробел. Она предназначена и для специалистов, и для широкого круга читателей. Сегодня она просто необходима. Пришло её время.
      14. Шифр хранения - 28.08 Авторский знак - Ш 83
Шпиленок И. П. Камчатка. Сто заповедных лет. - Т. 2 - 2021
Данная книга является итогом четырехлетней трансроссийской фотоэкспедиции Игоря Шпиленка. Экспедиция была посвящена столетию заповедной системы России. Автор проехал на автофургоне 60 тысяч километров, посетив более 50 заповедников и национальных парков. Результатом явилась фотокнига в трех томах. Данный том посвящен природным паркам и заповедникам Камчатки.
15. Шифр хранения - 26.89(2Рос-4Кач) Авторский знак - Я 49
Якубова Н. И. Камчатка : путеводитель : [12+]. - 2021 (Оранжевый гид)(Лучшие путеводители в России)
Данный путеводитель относится к серии самой разнообразной и популярной серии путеводителей. Гид поможет совершить незабываемое путешествие по самой горячей точке планеты - Камчатскому краю. 
Для широкого круга читателей.
16. Шифр хранения - 86.3 Авторский знак - Я 74
Ярков А. П. Ислам от Урала до Камчатки в панораме веков : монография. - 2021
Монография продолжает традицию исследования региональных культур, в частности регионов Урала, Сибири и Дальнего Востока. Авторы со светских позиций изучают историю распространения и современное положение ислама, обретенный опыт межконфессионального согласия, характер взаимодействия верующих и власти. 
Адресована преподавателям и учащимся вузов, представителям религиозных, правозащитных и культурно-просветительских организаций, органам власти и местного самоуправления.

