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1. Шифр хранения - 28.693.35 Авторский знак - Ж 72
Жилин М. Птичьи базары. - 2020 (Аудиокнига MP3)
Аудиокнига записана в рамках проекта "Голоса камчатской книги" для незрячих и слабовидящих  людей. Книга "Птичьи базары" — результат многих экспедиций автора в отдаленные и труднодоступные уголки Камчатки и на острова в северной части Тихого океана. Вместе с автором читатель совершит путешествие на эти острова, на скалах которых располагаются "птичьи базары" — многочисленные колонии различных морских птиц.
2.  Шифр хранения - 28.691 Авторский знак - Н 51
Ненашева Е. М. Пауки (Arachnida: Aranei) природных парков Камчатки: фауна, экология, зоогеография : монография. - 2020
Монография представляет собой первое эколого-фаунистическое исследование фауны пауков (Arachnida: Aranei) на территориях природных парков Камчатки. В ней рассмотрены вопросы ареологии, зоогеографии и экологии 167 видов из 17 семейств пауков. 
Книга представляет интерес для энтомологов, специалистов-экологов, работников природоохранных структур, преподавателей и студентов.
Природа. Природные ресурсы. Охрана природы. Экология
1. Шифр хранения - 26.89(2Рос-4Кач) Авторский знак - Б 95
Быкасов В. Е. Открытия первых землепроходцев на юге Камчатки. - 2020
Проводится анализ похода В. Атласова по югу Камчатки. Раскрываются обстоятельства обнаружения казаками его отряда Голыгинских и Ходуткинских термальных источников. Делается вывод о приоритете В. Атласова в установлении полуостровного статуса Камчатки и в присвоении ему и его главной реке названия Камчатка. Уточняются некоторые особенности и время прибытия на полуостров отряда Т. Кобелева. Подробно описываются выход в начале октября 1703 года отряда Р. Преснецова к Авачинской губе и попытка казаков пройти по юго-восточному побережью полуострова до южной оконечности Камчатки. Обосновывается представление о том, что на своем пути к реке Озерная казаки Р. Преснецова открыли не Большебанные, как принято считать, а Апачинские термальные источники.
 2.  Шифр хранения - 26.89(2Рос-4Кач) Авторский знак - В 74
Вопросы географии Камчатки. - Вып. 15. - 2020

Выпуск включает статьи о появлении С. Дежнева на реке Анадырь и судьбе Ф. Попова, о камчатской родословной Владимира Атласова, об истории Култучного озера, о преобразовании Государственного природного биосферного заповедника "Командорский" в национальный парк и др. В рубрике "Хроника" ведется речь о первых "Моисеевских чтениях".
3.   Шифр хранения - 65.9(2Рос-4Кач) Авторский знак - Г 69
Горный вестник Камчатки. - Май - август. - Вып.  № 2 (48) : [16+]. - 2020

Очередной выпуск журнала содержит краткий обзор текущих событий (май, август 2020 г., официальные письма, касающиеся разных вопросов энергетики Камчатки и др. В издании также помещены воспоминания геологов, упомянуты юбилеи и памятные даты, раскрыты некоторые страницы истории.

4.   Шифр хранения - 26.325 Авторский знак - М 42
Меджидова-Абашилова Х. М. Камчатка - край мой аметистовый : [фотоальбом о камчатских камнях-самоцветах]. - 2020
Издание знакомит читателя с красотой камчатских камней-самоцветов: аметиста,  горного хрусталя, агата, Халцедона, сердолика, хризопраза, родонита, демантоида, кальцита, кахолонга, пирита, флюорита, яшмы. Дано краткое описание состава и свойства камней, приведены различные поверья, связанные с ними. Представлены фотографии самоцветов и их срезов, на которых самой природой изображены красочные узоры и пейзажи, а также ювелирные украшения их камчатских драгоценных камней. 
Издание адресовано широкому кругу читателей.
Культура. Наука. Просвещение
1. Шифр хранения - 99.2 Авторский знак - З-53
Земля Изумляндия : познавательно-развлекательный журнал : [для младшего и среднего школьного возраста :  издается с марта 2020 г., выходит 1 раз в год : 6+] / гл. ред. О. Широких - № 1 (1), март. - 2020

В этом номере журнала вы познакомитесь с некоторыми жителями "Земли Изумляндии". Веселый профессор Пробыч мечтал когда-то стать Иллюзионистом, но стал Ученым. В своих пробирках он смешивает все со всем, создает научное волшебство и рад поделиться секретами своих фокусов с вами. У Пробыча есть соседка - возвышенная и утонченная художница Ультра Маринова. В своей галерее "Плато чудес" она размещает работы юных художников. Добрый Кит Ученый живет в огромном Библио-Океане и собирает там интересные истории. Он всегда готов рассказать вам новую сказку. 
Для детей младшего и среднего школььного возраста.
2. Шифр хранения - 85.133(2)7 Авторский знак - К 84
Крупина В. Виктория Крупина. Александр Пироженко : скульптура, живопись, графика :  [альбом / сост. и авт. вступ. ст. А. Черкашина]. - 2020 (Библиотека "Новой книги". Культурное наследие Камчатки)
Альбом избранных произведений скульптуры, живописи и графики известных камчатских скульпторов, художников Виктории Крупиной и Александра Пироженко (1932-1988) знакомит с работами разных лет, созданных в основном на Камчатке, Украине, Курилах. В издание включены иллюстрации произведений Виктории Крупиной и Александра Пироженко из Камчатского краевого объединенного музея, Камчатского краевого художественного музея, Корякского окружного краеведческого музея, Тигильского районного краеведческого музея, Пенжинского краеведческого музея, частных коллекций, а также содержит фотографии из семейного архива. 
Адресовано широкому кругу читателей.

Педагогика. Психология
1. Шифр хранения - 72 Авторский знак - В 38
Вестник Камчатского государственного технического университета. - Вып. 51. - 2020

Очередной выпуск научного журнала "Вестник Камчатского государственного технического университета". В издании представлены статьи по техническим, биологическим, социально-экономическим и общественным наукам. 
2. Шифр хранения - 60 Авторский знак - В 38
Вестник КРАУНЦ. Гуманитарные науки. - № 1 (35). - 2020

Этот номер готовился в период пандемии коронавируса covid-19. Конечно, наше общее внимание к проблемам дистанционного образования, наши опасения, связанные с возможностью сохранения дистанционного формата как безальтернативного способа обучения, социальной нормы, ожидаемы. В сборнике статьи об истории Камчатки, о педагогике и проблемах образования, о некоторых аспектах организации кадрового делопроизводства в исполнительных органах государственной власти Камчатского края.
3. Шифр хранения - 74 Авторский знак - К 18
Камчатский педагогический вестник. -  № 1 (21). - 2020

В этом номере журнала представлены материалы, которые отражают использование самых передовых методик и технологий во всех направлениях образования и воспитания. В журнале присутствуют материалы о приобщении старших дошкольников к истории родного края как основа патриотического воспитания. Создание условий для формирования исследовательской компетентности обучающихся. Формирование позитивной онлайн-репутации учащихся как средство профилактики кибербуллинга. Современные формы взаимодействия педагогов с родителями как эффективное средство коммуникации и доступности образовательной среды. Школа равных возможностей.
4. Шифр хранения - 74.5 Авторский знак - К 88
Куда пойти учиться?  2020 анонс :  [0+] : справочник для поступающих /  [гл. ред. А. А. Думановская. - 2020]

Справочник содержит информацию о специальностях, условиях приёма и контактах учебных заведений РФ и Камчатского края. 
Адресован школьникам, абитуриентам и их родителям, а также всем желающим пройти профессиональное обучение и получить дополнительное профессиональное образование.
5. Шифр хранения - 74.5 Авторский знак - К 88
Куда пойти учиться? 2020:  [0+] : справочник для поступающих /  [гл. ред. А. А. Думановская]. - 2020

Издание представляет собой очередной выпуск справочника для поступающих в учебные заведения за 2020 год. Справочник содержит информацию о специальностях, условиях приёма и контактах учебных заведений РФ и Камчатского края. 
Адресован старшеклассникам, абитуриентам и их родителям.
6. Шифр хранения - 88.3 Авторский знак - Ш 64
Ширяева О. С.,  Ширяева А. С. Методы и методология исследования психологических детерминант сверхнормативного поведения личности : учебное пособие. - 2020
В учебном пособии рассматриваются теоретико-методологические подходы к понятию"сверхнормативное поведение личности", описывается структура психологических детерминант сверхнормативного поведения личности, предлагается комплект психодиагностических методик, позволяющих определить типы психологической детерминации включенности человека в просоциальную деятельность. 
Книга адресуется преподавателям психологии, студентам, специалистам, осуществляющим психологическое сопровождение лиц, Проявляющих сверхнормативное поведение, педагогам, социальным работникам.
История. Исторические науки. Этнология 
1.  Шифр хранения - 63.3(2Рос-4Кач) Авторский знак - К 18
Камчатка, 1941-1945. Военные годы в газетной строке / ред.-сост. Т. С. Зайковская, А. В. Петров. - 2020

Сборник открывается обращением Камчатского областного Совета депутатов трудящихся от 24 июня 1941 года к жителям полуострова в связи с началом войны. Каждый военный год предстает во множестве подробных и интересных деталей со страниц областных периодических изданий. Завершает книгу публикация из газеты «Камчатская правда» от 15 декабря 1945 года под названием «Снова дома! Демобилизованные воины вернулись в родные предприятия».
2.  Шифр хранения - 63.3(2Рос-4Кач) Авторский знак - К 82
Кривоногов Т. М. Кают-компания. Рассказы старого моряка. - 2020 (Библиотека "Вопросов истории Камчатки")
Первая на Камчатке книга морских воспоминаний ветерана рыбной промышленности, промыслового и транспортного флота, старожила города Петропавловска-Камчатского написана на основе многочисленных материалов, опубликованных автором в 1970-х - первой половине 2000-х гг. в камчатских газетах и различных историко-краеведческих изданиях. 
Издание предназначено для краеведов, школьников, студентов, всех интересующихся историей рыбопромышленного и морского транспортного освоения Северо-Востока России и Камчатки.
      3.   Шифр хранения - 63.3(2)722 Авторский знак - Л 52
Летопись Великой Победы. Призваны Усть-Камчатским РВК Камчатской области : [альбом / сост. и ред. Сергей Вахрин]. - 2020

В альбоме - "Летопись Великой Победы. Призваны Усть-Камчатским РВК Камчатской области" - на основании архивных документов рассказывается о жителях Усть-Камчатского, Мильковского и Быстринского районов Камчатской области, призванных Усть-Камчатским районным военным комиссариатом в 1941-1945 годах и принимавших участие в военных событиях Второй мировой войны, во время которой наши земляки сражались и на Западном фронте с немецкими фашистами, и на Дальнем Востоке - с японскими милитаристами. Благодаря, в том числе, и подвигу этих людей, город Петропавловск-Камчатский носит сегодня имя Города воинской славы. В книге использованы фотоматериалы из открытых источников.

      4.   Шифр хранения - 63.3(2Рос-4Кач) Авторский знак - П 33
Пирагис А. П. Исторический путеводитель по Петропавловску-Камчатскому : [научно-популярное издание]. - 2020
В книге рассказывается о 280-летней истории города Петропавловска-Камчатского   — самого восточного форпоста России, возникшего в 1740 году на берегах Тихого океана.
Последовательно освещаются основные периоды жизни города и его роль в обеспечении и поддержке морских кругосветных плаваний XVIII—XIX веков; в защите восточных границ России в XIX и XX веках; в промышленном, сельскохозяйственном и культурном освоении дальневосточной окраины страны.
Также рассказывается о том, как застраивалась городская территория; об исторических памятных местах; приводятся сведения о почетных гражданах Петропавловска-Камчатского.
Книга рассчитана на широкий круг читателей.
5.  Шифр хранения - 63.5 Авторский знак - Т 35
Территория – Камчатка : [буклет с вложениями. Камчатская краевая библиотека им. С. П. Крашенинникова. - 2020]
Издание представляет собой буклет, посвященный народностям, проживающим на   территории Камчатского края. К буклету прилагается шесть вложенных иллюстрированных листов с информацией по отдельным коренным народам Камчатки.  
Социально-экономическое развитие. Хозяйство края
1. Шифр хранения - 65.9(2Рос-4Кач) Авторский знак - Г 69
Горный вестник Камчатки. Январь - апрель. - Вып.  № 1 (47). - 2020

Очередной выпуск журнала содержит краткий обзор текущих событий, итоги мероприятий стратегической сессии в 2019 году, официальные документы и др. В издании также помещены воспоминания геологов, упомянуты юбилеи и памятные даты, раскрыты некоторые страницы истории.
2. Шифр хранения - 47.2 Авторский знак - К 26
Карпенко В. И. Международное сотрудничество в области рыбохозяйственного комплекса : курс лекций для студентов, обучающихся по направлению подготовки "Водные биоресурсы и аквакультура". - 2020
Настоящий курс лекций посвящен характеристике деятельности международных организаций, занимающихся проблемами состояния водных биологических ресурсов как Мирового океана в целом, так и двух основных океанов - Атлантического и Тихого, а также водных пространств, прилегающих к Южному и Северному полюсам Земли. Основные материалы представлены по трем разделам: 1) организации, занимающиеся вопросами состояния водных биологических ресурсов в Мировом океане в целом; 2) - в Атлантическом океане; 3) - в Тихом океане.
3. Шифр хранения - 65.049(2Рос-4Кач) Авторский знак - П 77
Природные ресурсы, их современное состояние, охрана, промысловое и техническое использование : материалы XI Национальной (всероссийской) научно-практической конференции (24-25 марта 2020 г.) /  КамчатГТУ. - 2020

В сборнике рассматриваются вопросы природопользования, состояния запасов природных ресурсов и их преобразования в продукты потребления и жизнеобеспечения человека. Авторами представленных докладов являются ведущие сотрудники научно-исследовательских институтов, преподаватели, аспиранты высших учебных заведений и сотрудники организаций, осуществляющих деятельность в области рационального природопользования. Сборник материалов опубликован в авторской редакции.
4. Шифр хранения - 65.052 Авторский знак - Ш 98
Шушпанов С. А. Бухгалтерский управленческий учет : учебное пособие для студентов, обучающихся по направлению подготовки "Экономика" (профиль "Бухгалтерский учет, анализ и аудит"). - 2020
Учебное пособие составлено в соответствии с требованиями к освоению основной образовательной программы подготовки бакалавров для направления "Экономика", профиля "Бухгалтерский учет, анализ и аудит". В пособии содержится информация для изучения студентами теории и практики дисциплины "Бухгалтерский управленческий учет". 

Физико-математические науки. Химические науки
1. Шифр хранения - 22 Авторский знак - В 38
Вестник КРАУНЦ. Физико-математические науки. - 2020,  т. 30,  № 1- 2020 

Вестник КРАУНЦ. Физико-математические науки. - 2020,  т. 31,  № 2 - 2020

Очередные выпуски журнала освещают вопросы математики, математического моделирования, информационные и вычислительные технологии, учебно-методические материалы. В конце изданий приведены сведения об авторах, конференциях, раскрыта тематика журнала.

Техника. Технические работы
1.  Шифр хранения - 39.42-08 Авторский знак - Т 38
Техническая эксплуатация водного транспорта: проблемы и пути развития : материалы Второй международной научно-технической конференции (23-25 октября 2019 г.)  / [отв. за вып. О. А. Белов]. - 2020

В сборник включены материалы Второй международной научно-технической конференции «Техническая эксплуатация водного транспорта: проблемы и пути развития», отражающие научные и практические результаты в области технической эксплуатации водного транспорта. Освещены актуальные проблемы, представлены современные достижения и перспективные направления развития в таких областях, как судовождение, судостроение и судоремонт, электротехнические комплексы и системы, информационные технологии и моделирование, технологические машины и оборудование, наукоемкие технологии изготовления и ремонта деталей судов и судовых агрегатов, подготовка инженерных кадров. Авторами представленных докладов являются преподаватели, ведущие сотрудники научно-исследовательских институтов, аспиранты и студенты высших учебных заведений, ведущих научную и образовательную деятельность в сфере водного транспорта.
Литературная жизнь
1.  Шифр хранения - Р Авторский знак - Е 15
Евдокимов В. А. Причуды Камчатского леса : [6+]. - 2020
Рассказы Виктора Евдокимова написаны для дошкольного и младшего школьного возраста. С огромной любовью описывает он Камчатскую природу. Внимательный глаз охотника и художника замечает и фотографирует такое, на что простой обыватель не обратил бы внимания. В его рассказах столько любопытства и интересных заметок, детям обязательно понравится эта книжка.
2. Шифр хранения - Р Авторский знак - З-46
"Здравствуй, Солнце!" - 2020 (Аудиокнига MP3)

Аудиокнига записана в рамках проекта "Голоса камчатской книги" для незрячих и слабовидящих людей. Является сборником сказок известных камчатских писателей.
      3.    Шифр хранения - Р Авторский знак - З-62
Зима А. Однажды.... : [рассказы]. - 2020
Сборник рассказов "Однажды..." открыл нам нового камчатского автора. Со страниц этой книги на нас смотрят простые люди, в которых мы узнаем себя, вместе с ними сопереживаем и радуемся, когда они преодолевают препятствия, возникающие на их пути. Эта книга о любви, верности, честности, предательстве и многом другом. 
4.  Шифр хранения - Р Авторский знак - К 95
"Кутх привез Миты рыбу". - 2020 (Аудиокнига MP3)

Аудиокнига записана в рамках проекта "Голоса камчатской книги" для незрячих и слабовидящих людей. Книга является сборником сказок камчатских авторов.
 5.  Шифр хранения - Р Авторский знак - П 59
Поротов Г. Г. Как Кутх катался на горбушах : книжка-раскраска по сказке камчатского писателя Георгия Германовича Поротова : для детей : [издание на ительменском, русском и английском языках : 3+. - 2020]
Издание представляет собой книжку-раскраску для детей по сказке Г. Г. Поротова. Сказка опубликована на трех языках: русском, ительменском и английском.
 6.  Шифр хранения - Р Авторский знак - П 59
Поротов  Г. Г. "Камчадалы". - 2020 (Аудиокнига MP3)
Аудиокнига записана в рамках проекта "Голоса камчатской книги" для незрячих и слабовидящих людей. Книга "Камчадалы" является сборником рассказов известного камчатского писателя Г. Поротова.
 7.  Шифр хранения - Р Авторский знак - С 52
Смышляев А. Пока собачки бегут на север. - 2020(Аудиокнига MP3)
 Аудиокнига записана в рамках проекта "Голоса камчатской книги" для незрячих и слабовидящих людей. Книга "Пока собачки бегут на Север" - это повесть известного камчатского писателя А. Смышляева.

Языкознание. Топонимика
1.   Шифр хранения - 81.432.1 Авторский знак - Ш 37
Шевченко О. Г. Второстепенные члены английского предложения с позиций прототипического подхода : монография:  [12+]. - 2020
Монография посвящена описанию членов предложения в английском языке с позиций прототипического подхода. Выделены прототипические и периферийные элементы внутри членов предложения; выявлены промежуточные зоны, элементы которых сочетают характеристики разных членов предложения, а также различных типов дополнений и обстоятельств. 
Книга предназначена для ученых-филологов, аспирантов и студентов филологических направлений, интересующихся проблемами языка и текста.
Библиографические пособия
  1.  Шифр хранения - 91.9:28 Авторский знак - П 88
Публикации Виктора Федоровича Бугаева : аннотированный библиографический указатель /  [сост. А. М. Токранов]. - 2020
Издание приурочено к 70-летию со дня рождения Виктора Федоровича Бугаева, известного российского ученого, специалиста в области биологии и популяционной структуры тихоокеанских лососей, доктора биологических наук, ведущего научного сотрудника Камчатского филиала Всероссийского научно-исследовательского института рыбного хозяйства и океанографии (КамчатНИРО). В указателе представлена аннотированная библиография научных, научно-популярных и публицистических работ В. Ф. Бугаева, а также его мемуаров и поэтических сборников. 
Библиографический указатель предназначен для специалистов в области ихтиологии и гидробиологии, экологии лососевых рыб, научных работников, сотрудников природоохранных организаций, преподавателей, студентов высших и средних учебных заведений биологического профиля, а также широкого круга читателей.

