1. [bookmark: _GoBack]Шифр хранения - 74.202 Авторский знак - Б 33
Башун О. В. Малая учительская академия -  .
            Ч. 1. - 2022
            Ч. 2. - 2022
Учебно-методическое пособие содержит актуальные материалы по теории, методике, технологии современной дидактики для глубокой и систематической работы с молодыми педагогами в рамках наставничества. Каждый тематический блок заканчивается серией заданий различных по уровню сложности, практической и творческой направленности, стимулирующих молодого учителя к постановке и решению насущных проблем обучения. 
Издание адресовано руководителями методических объединений, школ, бакалаврам и магистрантам направления подготовки "Педагогическое образование", преподавателям средних и высших педагогических учебных заведений, а также всем специалистам, работающим в сфере образования.
2. Шифр хранения - 63.3(2Рос-4Кач) Авторский знак - В 22
Вахрин С. И. Камчатка. Россия. Мир. 325 лет вместе с Россией. - 2022
Эта книга - о сохранении исторической памяти - о многовековой истории вхождения Камчатки в состав Российского государства и о ее жителях - представителях древних династий камчадалов-аборигенов и породнившихся с ними за столетия совместного проживания в полуостровной изоляции Камчатки русских старожилах - казаках, крестьянах, купцах, священнослужителях, которых не случайно называли в старину "камчадалами русской крови"...
 Книга рассчитана на самую широкую читательскую аудиторию.
3. Шифр хранения - 26 Авторский знак - В 38
Вестник КРАУНЦ. Науки о Земле. - 2022 № 1, вып. 53.

В журнале публикуются результаты оригинальных фундаментальных и прикладных исследований в области наук о Земле (геология, геофизика, геохимия, гидрогеология, вулканология, сейсмология), которые ещё не были опубликованы авторами в других отечественных и зарубежных журналах и не направленные для опубликования в редколлегии других журналов. Кроме научных статей, в журнале помещаются и другие материалы: анализ современного состояния развития геологической науки в регионе, хроника важнейших научных событий в регионе, сведения о конференциях, совещаниях, семинарах, экспедициях, полевых школах, публикации по вопросам развития геологической науки в регионе.
4. Шифр хранения - 22 Авторский знак - В 38
Вестник КРАУНЦ. Физико-математические науки. - 2022, т. 38, № 1

Очередной выпуск журнала освещает вопросы математики, математического моделирования, информационные и вычислительные технологии, учебно-методические материалы. В конце издания приведены сведения об авторах, конференциях, раскрыта тематика журнала.
5. Шифр хранения - 63.3(2Рос-4Кач) Авторский знак - Г 12
Гаврилов С. В. "Прибыл с отчётом о проделанной работе...". - 2022
Рассказано о некоторых сторонах биографии, касающихся научно-исследовательской творческой и общественной деятельности автора. Включены семейная родословная и библиографический указатель с перечнем научных, учебно-методических изданий, историко-краеведческих трудов, редакторских работ и публикаций, ему принадлежащих и его касающихся. Книга подготовлена к шестидесятилетнему юбилею вышеупомянутого персонажа и адресована всем, кому он интересен.
6. Шифр хранения - 65.9(2Рос-4Кач) Авторский знак - Г 69
Горный вестник Камчатки. - 2022, вып. № 1 (52). Январь – апрель : [16+]. 

Очередной выпуск журнала содержит краткий обзор текущих событий (Январь - апрель 2022 г.). В выпуске помещены поздравления с Днем геолога, интервью, посвященные этому событию, раскрыты малоизвестные страницы деятельности ЗАО "Корякгеолдобыча", рассказывается о деятельности горнодобывающих предприятий и о результатах геологических работ на территории Камчатского края за 2021 год.
7. Шифр хранения - 74.204 Авторский знак - Д 13
Давиденко А. А. Психологические ресурсы здоровья педагога : учебно-методическое пособие / А. А. Давиденко, Т. А. Синюшкина, Ю. В. Торкаченко. - 2022
Учебно-методическое пособие является практическим руководством для педагогических работников, которые заботятся о своем здоровье и благополучии и содействуют созданию поддерживающей и безопасной среды в образовательном пространстве. В нем рассмотрены различные способы развития умения распределять свои временные ресурсы, способности к рефлексии эмоционального состояния и выбору эффективных стратегий поведения в стрессовых ситуациях. 
Издание адресовано педагогам-психологам и педагогическим работникам образовательных организаций.
8. Шифр хранения - 74.204 Авторский знак - Д 36
Дерюгина М. В. Практическое руководство волонтера-медиатора школьной службы примирения : учебно-методическое пособие. - 2022 (Школьная служба примирения)
В пособии представлены алгоритмы деятельности школьной службы примирения, основные задачи волонтера-медиатора, стратегии выхода из конфликтной ситуации, принципы проведения школьной медиации, примирительные технологии и восстановительные программы. Приведены примеры по профилактике конфликтов среди учащихся МБОУ "Средняя школа № 7" Петропавловск-Камчатского городского округа. 
Издание адресовано педагогическим работникам общеобразовательных школ, педагогам-психологам, социальным психологам, классным руководителям, волонтерам-медиаторам, а также всем интересующимся практическими методами разрешения конфликтов.
9. Шифр хранения - 74 Авторский знак - К 18
Камчатский педагогический вестник. - 2022 № 1 (25) 

В этом номере журнала "Камчатский педагогический вестник" представлены материалы, отражающие изучение родных языков коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока в образовательных организациях Камчатского края, моделирование воспитывающей культурной среды на основе национальных традиций и ценностей, использование метафоры в работе с педагогическим коллективом, создание мультфильмов с привлечением этнического и регионального компонентов, развитие познавательного интереса обучающихся к историко-культурному наследию родного края и др. Также в этом номере уделено внимание музеям - школьным и виртуальным.
10. Шифр хранения - 74.200.5 Авторский знак - К 20
Капитонова Е. П. Экологическое воспитание в сельской школе через проектную деятельность : сборник проектов. - 2022
В сборнике представлены проекты, реализованные в МБОУ "Пионерская средняя школа имени М. А. Евсюковой". Обобщен опыт педагогической деятельности и проанализированы подходы к экологическому воспитанию сельских школьников через проектную деятельность. 
Издание адресовано педагогическим работникам Камчатского края и всем интересующимся вопросами экологического образования и воспитания.
11. Шифр хранения - 74.5 Авторский знак - К 88
Куда пойти учиться? 2022. [0+] : справочник для поступающих / [главный редактор А. А. Думановская]. - 2022 

Издание представляет собой очередной выпуск справочника для поступающих в учебные заведения за 2022 год. Справочник содержит информацию о специальностях, условиях приёма и контактах учебных заведений РФ и Камчатского края. 
Адресован старшеклассникам, абитуриентам и их родителям.
12. Шифр хранения - 85.334.3(2) Авторский знак - М 48
Мельпомена в краю вулканов. 1916-1945  / [ответственный за выпуск А. Высторопец].  - Кн. 1. - 2022 (Камчатка в газетной строке)

В сборнике представлены оригинальные материалы камчатской периодической печати, последовательно рассказывающие о становлении театральной жизни в Камчатской области первой половины XX века. 
Сборник адресован широкому кругу читателей.
13. Шифр хранения - 67.3 Авторский знак - П 64
Потапов С. И. Первые мировые судьи Камчатки. - 2022 
В книге дана подробная характеристика условий, в которых происходило становление института мировых судей на Дальнем Востоке, в том числе на Камчатке. Книга написана на основе архивных источников, трудов отечественных ученых, интервью судей Камчатского краевого и других судов, должностных лиц Управления судебного департамента в Камчатском крае, Агентства по обеспечению деятельности мировых судей Камчатского края, мировых судей. 
Издание предназначено для всех интересующихся историей Камчатского края, начинающих судей, кандидатов в мировые судьи.
14. Шифр хранения - 74.204 Авторский знак - П 79
Проектное управление инновационной деятельностью. Часть 2 : сборник проектов /  под общей редакцией А. В. Степановой. - 2022

В сборнике представлено 6 проектов, отражающих направления деятельности МАОУ "Гимназия № 39" Петропавловск-Камчатского городского округа за последние полтора года и иллюстрирующих принципы проектной работы в образовательной организации. Настоящее издание завершает выпуск проектных разработок, осуществленных в рамках реализации инновационного проекта "Управление знаниями как инструмент комплексного развития образовательной организации". 
Издание адресовано педагогическим работникам образовательных организаций для развития проектной деятельности.
15. Шифр хранения - 74.3 Авторский знак - Р 13
Работа учителя с детьми с нарушением слуха : сборник методических материалов / под общей редакцией Г. А. Таниной. - 2022

В сборнике представлены методические материалы из опыта работы педагогов КГОБУ "Камчатская школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья". Описаны методы и приемы работы с детьми, относящимися к категории глухих и слабослыщащих, предложены программы по внеклассному чтению, географии, дефектологическому сопровождению, методически материалы по математике.
 Издание адресовано педагогам, работающим с детьми с нарушением слуха.
16. Шифр хранения - 28.4 Авторский знак - Р 70
Ромейко Л. В. Общая микробиология и микробиология : лабораторный практикум для студентов направления подготовки 19.03.03 "Продукты питания животного происхождения" вузов региона. - 2022
Практикум включает в себя лабораторные работы, которые охватывают основные разделы изучаемого теоретического курса. Пособие призвано помощь учащимся закрепить получаемые теоретические знания, овладеть методами микроскопического исследования и привить им навыки самостоятельной работы.
17. Шифр хранения - Р Авторский знак - С 52
Смышляев А. А. Женщина для бродяги. - 2022 
Книгу составили произведения известного камчатского писателя Александра Смышляева. В их основе - жизнь людей, занятых конкретным трудом: геологией, морским рыбацким промыслом, оленеводством, журналистикой, авиацией, служением Богу. В работе они смогли раскрыть себя не только профессионалами, но и романтиками и патриотами любимой Родины.
18. Шифр хранения - 74.200 Авторский знак - С 69
Социализация и воспитание обучающихся: стратегии, технологии, опыт : сборник материалов межрегиональной научно-практической конференции. Петропавловск-Камчатский. 13-15 декабря 2021 года / под общей редакцией Е. Б. Пантелеевой. - 2022

В сборнике представлены материалы выступлений участников межрегиональной научно-практической конференции по проблеме социализации и духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения. 
Издание адресовано педагогическим работникам.
19. Шифр хранения - 39.42-08 Авторский знак - Т 38
Техническая эксплуатация водного транспорта: проблемы и пути развития : материалы Четвертой международной научно-технической конференции (25-26 ноября 2021 г.) / [ответственный за выпуск О. А. Белов]. - 2022

В сборник включены материалы Четвертой международной научно-технической конференции "Техническая эксплуатация водного транспорта: проблемы и пути развития", отражающие научные и практические результаты в области технической эксплуатации водного транспорта". Освещены актуальные проблемы, представлены современные достижения и перспективные направления развития в таких областях, как судовождение, судостроение и судоремонт, электротехнические комплексы и системы, информационные технологии и моделирование, технологические машины и оборудование, наукоемкие технологии изготовления и ремонта деталей судов и судовых агрегатов, подготовка инженерных кадров. Авторами представленных докладов являются преподаватели, ведущие сотрудники научно-исследовательских институтов., аспиранты и студенты высших учебных заведений, ведущих научную и образовательную деятельность в сфере водного транспорта.

